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 פרוטוקול 
 

 דבר ראש העיר   -   1סעיף מס'  
 

טוב אנחנו כרגע בישיבה מן המניין, יש לנו ישיבה לא קצרה ויש לנו איזה תקלה טכנית   יעלה מקליס: 
מהמשובחות, שלום  לא  אולם גדול, האקוסטיקה פה    עם המיקרופון אז אנחנו ננסה להיות ענייניים, יש פה

ליאור. אני אתחיל ואומר שהקורונה כנראה עשתה טוב כי אני התגעגעתי אליכם אז אני לא מאמינה שאני 
יכולה  תאומר ואני  ואני שמחה שהבראתי  ולמסגרת של מועצת העיר  , אבל בהחלט התגעגעתי לכולם 

שניסינו לקבל את ההסכמה של כולם לקיים את הישיבה    לקיים את הישיבות האלו. אני אקדים ואומר
בזום, אני חושבת שהחלטת המדינה ולא מעניין אותי כרגע מי, לא לאשר למועצת העיר להתכנס בזום  

לקבל החלטות הרות    ,היא החלטה הזויה. אם אפשר להפציץ באיראן ובסוריה ואפשר לחלק מיליארדים
ישראל, אז עם כל הכבוד לנו אפשר גם לקיים ישיבות מועצה גורל על כל אחד מאיתנו במסגרת ממשלת 

בזום ולהבטיח באמת שכולנו נשב בביטחון, במיוחד שהעובדה שחליתי גרמה לכל אחד מכם לשבת  
בבידוד במשך שבועיים וזה באמת באמת לא נעים. ברור שזה לא נעשה בכוונה אבל זה עדיין מיותר ולא  

ציבור שלנו שאנחנו כל הזמן מנסים ללמד אותו להימנע מפגישות, נעים, ומבחינתי גם דוגמא גרועה ל
ועדת תכנון -להקטין סיכונים, להקטין מפגשים ואת רוב הישיבות שאנחנו עושים אנחנו עושים בזום ו 

ובניה שדנה בנושאים גם הרי גורל כן יכולה להתכנס בזום. בעיניי התיקון לחוק הזה הוא נדרש ומחויב  
ת מודה לכל אחד ואחד ובמיוחד במקרה הזה לאופוזיציה, לכל מי שהסכים לקיים המציאות, ואני באמ

את הישיבה בזום וצר לי שלא התאפשר לעשות את זה. אני רוצה באמת לנצל את ההזדמנות שהרבה זמן  
 לא נפגשנו וגם, 

 

 

 יעלה אבל לא הבנתי, אם יש הסכמה פה אחד אפשר לקיים בזום משפטית? אורי שנהר: 
 

 משרד הפנים לא מוכן להגיד שכן. יס: יעלה מקל 
 

ישיבות   רוני חלמיש:  לאשר  הייתה שלא  הפנים  משרד  מנכ"ל  של  ההנחיה  בעקרון,  הפנים  משרד 
 .מועצה בזום, זה עלה בישיבת ועדת הפנים, בסופו של הדיון לא הצליחו לאשר ישיבות בזום, ההיפך

 

 אני שואל אם יש הסכמה של פה אחד. אורי שנהר: 
 

, התירו לישיבות מועצה  20מה שהם קבעו זה הם התירו במקום שתהיה התכנסות של   חלמיש: רוני  
 אנשים.  50להתכנס עד 

 

 עד מה? אורי שנהר: 

 

 .50עד  יעלה מקליס: 

 

אנשים כדי לאפשר ישיבות מועצה,    50אנשים התירו שיהיה עד    20במקום שיהיה עד   רוני חלמיש: 
 מאפשרים.אבל ישיבות מועצה בזום לא  

 

 גם אם יש הסכמה פה אחד של כל חברי המועצה לקיים בזום? אורי שנהר: 
 

 הם לא התייחסו לסוגיה הזאת? יעלה מקליס: 



 

 

 

אתה לא רשאי  הם לא התייחסו לזה, זה לא מעניין אותם, כאילו הם בעקרון אומרים,   רוני חלמיש: 
 לעשות באמצעים חזותיים את ישיבות המועצה.  

 

טוב אבל לא משנה, אני שוב אומרת לא היה איסור, במקרה של פה אחד לא הייתה   יעלה מקליס: 
 - פשוט התייחסות בתקנות לעניין הזה ו

 
 את זה. יש מועצות שבהסכמה של פה אחד כן עושות  רוני חלמיש: 

 
 -מועצה ולכן חשבתי כן עושות ישיבות יעלה מקליס: 

 
לא איתנה כי רשות איתנה לא צריכה את אישור משרד  וואז יש הבדל בין רשות איתנה  רוני חלמיש: 

 הפנים. 
 

)לא ברור(, רק במקרים של רכוש או הצלת נפש  הדר מימון:  זה לא חוקי  אדוני היועץ המשפטי 
 נקודה. כרגע אי אפשר על פי דין לקיים את הישיבות כמו שצריך.   ,אפשר לקיים ישיבה טלפונית

 

 למה אתה פה?  ?בגלל זה אתה פה, מה זאת אומרת רוני חלמיש: 
 

 
 חבר'ה.  עם זום, לא זום, בוא נתקדם הדר מימון: 

 

 
ליו  עהדר אנחנו לא שם, זה לא הקטע, אנחנו לא נעשה משהו שאין לנו גיבוי משפטי   יעלה מקליס: 

בטוחה שאתה מבין את חוסר ההיגיון. מה  ואני חושבת שגם לפעמים יש חוסר היגיון בטיעון הזה, ואני  
עוד שאתה גם ברוב הגינותך אישרת לקיים את זה בזום ועל כך הערכתנו ותודתנו, אבל הנה אנחנו פה  

במסגרת דבר    , מונוסון-חנו נשתדל לעשות את המיטב. מצב החולים בעיר, קצת על הקורונה ביהודואנ
אפילו ומשהו בשיא המחלה    80ראש העיר. התחלנו עם מספרים מאוד מאוד קטנים, עלינו למספרים של  

 ליום. חולים נוספים    3-4עם קצב גידול של בערך    62שהיה לפני מספר חודשים. כרגע אנחנו עומדים על  
 

 
 ביום מתווספים? 4-3 הדר מימון: 

 
ליום אלא   4-3כן אבל גם הרבה אנשים מחלימים אז כך שהמספר לא גדל בקצב של   יעלה מקליס: 

אבל יחסית לשכנים שלנו המצב שלנו הרבה יותר   , זה לא מנחם ,. יחסית60, 50-קטן וגדל ככה בסביב ה
ויותר חולים, בקרית אונו יש גם יותר, בגבעת שמואל יש יותר, שניים  יהודה יש לפחות פי  -טוב, באור

 - בסביון גם יש כמות לא קטנה של חולים אבל זה כמובן
 

 
 חולים או מאומתים? יפעת זמיר: 

 
פשוט קשה לי עם ההד פה, אבל בסך הכל כל עוד אנחנו שומרים על   ,שנייה, אני אענה יעלה מקליס: 

מספר המבריאים אנחנו שמחים ואנחנו, בעצם זה   גידול קטן של מספר החולים מדי יום וגידול גדול של
עם  והליכה  מהתקהלויות  ונמנעים  הכללים  על  שומרים  הכל  בסך  העיר  שתושבי  העובדה  את  מבטא 

 מסיכות.
 

 ם או חולים? זה מה שאני שואלת.מאומתי יפעת זמיר: 
 
 



 

 

 
 

לא, אנחנו מדברים על אנשים שאומתו כחולי קורונה, אנחנו לא מקבלים דיווח מי יש   יעלה מקליס: 
ופה אני מגיעה לשלב הבא. לשכת ראש העיר בקשר עם כל אחד מהמאומתים, לו לו סימפטומים או אין 

סובל, אם יש לו סימפטומים, אם הוא בבית, אם הוא צריך כל אחד לאורך כל הזמן, בודקת באמת אם הוא  
עזרה מאיזה סוג שהוא בין אם זה אוכל, אין אם זה מנות חמות, בין אם זה עזרה בתרופות, עזרה בהעברה  
יודעים את המספר ובמקרה שהם  וכו'. כל מה שצריך לשכתי נמצאת איתם בקשר, הם  וכו'  למלוניות 

הם מקבלים גם שירות כזה ואנחנו באמת משתדלים לתת להם את המעטפת  צריכים גם פינוי אשפה מיוחד  
המקסימלית האפשרית אחרי שבאמת ניתנה לנו האפשרות גם לאתר מי הם. היה הרי דיון במשך חודשיים  
כמעט שהרשויות המקומיות לא יכולות לקבל את השמות של המאומתים, והיום אנחנו מקבלים את זה,  

רטיות המרבית בנושא הזה. לגבי הנושאים הנוספים, העירייה עובדת בשגרת  כמובן שומרים על הדיסק
קורונה, זה אומר שאנחנו מקיימים את פעילות העירייה הרגילה תוך שמירה על הכללים של התו הסגול.  
אין קבלת קהל בעירייה למעט אנשים שמוזמנים באופן ספציפי ומקבלים הזמנה, מנסים כמה שיותר לתת  

ים דיגיטליים בכל המחלקות ובכל האגפים. בסך הכל יש שביעות רצון מהעובדה שאנשים מענים באמצע
לא צריכים להגיע ואלו שצריכים, חייבים להגיע מגיעים, יש לנו שומר בכניסה, מוודא שאנשים באמת  
העירייה   גם במסגרת  אנחנו  ואת עצמם.  העובדים  את  יסכנו  ולא  בעירייה  יסתובבו  כדי שלא  מוזמנים 

משתדלים שעובדים, לא יותר מעובד אחד בחדר ואם כן להגן   ,, אנחנו שומרים על כללי התו הסגולעצמה
מקיים   המנכ"ל  של  בראשותו  העירוני  החירום  צוות  בנוסף,  ככה.  להגיד  אפשר  אם  השני  מפני  אחד 

דה  הערכות מצב, הוא קיים אותן עד יום שלישי מדי יום, עכשיו ירדו לשלוש פעמים בשבוע לאור העוב
עובדי התחזוקה  נשנכנס בנושאים השוטפים. העיר מתפקדת,  גם  והם מטפלים  סוג של שגרה  לאיזה  ו 

ואיכות הסביבה מנקים, גוזמים, מגננים, אוספים פסולת וזבל ועושים את כל העבודות השגרתיות, ובנוסף 
עירייה לשאול לפני שבוע גמרנו סבב של כל הוותיקים בעיר, קיבלו טלפון מאנשי ה   ,לטיפול בקורונה

אנשי  עם  גם  קשר  להם  יש  אלא  מוחלט  לא  לוודא שהבידוד  משהו,  צריכים  הם  אם  לראות  לשלומם, 
העירייה ועזרה אם צריך. עכשיו גם יצאנו במבצע של "אמץ משפחה", זאת אומרת כל משפחה ועובדי  

קבוע כדי לתת  העירייה גם לוקחים על עצמם להיות בקשר עם מישהו קבוע או קבוצה של אנשים באופן  
 להם מענה וכדי להפיג ולו במעט את הבידוד.  

 

 :נושאים נוספים שאנחנו עוסקים במסגרת השוטף
 

צוות בראשותו של המנכ"ל עוקב אחרי זה בצורה שוטפת, העבודות מתבצעות לפי תכנית   -  שיפוצי קיץ 
חלט במועצת העיר מסודרת ולפי הלו"ז שנקבע מראש. כמה אנקדוטות, המבנה באורנים נהרס כפי שהו

בית ספר רמז, נעשו עבודות במהלך הקורונה, לאחרונה אחרי שגמרנו את   וממשיכים את העבודות שם.
לעבודת   להיכנס  הולך  הוא  ועכשיו  לרמז  גם  קונסטרוקטור  יצא  בהרצל,  הקונסטרוקציה  של  העבודה 

נה, היא והמשפחה בדיקת עומק של מבנה ג' אז בתיאום יחד עם המנהלת, שאגב היא גם חולה בקורו
פן שלה ואני שולחת להם מפה גם איחולי החלמה ורפואה שלמה ומהירה. יחד איתה מבנה ג' ייבדק באו

אחרי   ,יסודי ולכן שנת הלימודים לא תתחיל שם אלא מתארגנים שהיא תתקיים ותתחיל במבנים האחרים
בבית ספר הרצל דיברנו על זה  שנבדק בצורה יסודית שבאמת יש מענה לכל התלמידים ולכל הכיתות.  

אבל אני אומר עוד פעם, העבודה של השיפוץ הקונסטרוקטיבי שהחלטנו עליו במבנה הגדול בשיתוף  
פעולה עם הנהגת העיר ועם הנהגת ההורים, מתקדם לפי התכנית, גם שתי משמרות אם צריך ואפילו 

לאוגוסט ויוכלו לפתוח את שנת הלימודים כסדרה. במקביל,    25שלוש כדי שהדברים יסתיימו לקראת  
החינוך אגף  מנהלת  שהכינה  חינוך  למבני  האסטרטגית  התכנית  כל ,  במסגרת  עם  מתקדמים  אנחנו 

כיתות החדשות בבית    24-הנושאים שדיברנו עליהם, במסגרת גם עובדים יושבים על המדוכה לתכנן את ה
ו'  נהספר הרצל בשטח של מב כבר קיבלנו אישור   .ו'. כבר קיבלנו אישור ממשרד החינוך, סליחה ד', 

משרד החינוך להרוס את ד', זה המבנה שבו הייתה ספריה ונפלה חלק מתקרה. אנחנו עכשיו עומלים  
יוצג בפני  זה  ,זה יהיה יותר בשלשככיתות, כמובן  24-לפסול גם את ו' ובמקביל מתקדמים עם התכנון ל

 הנהלת העיר וכמובן מועצת העיר לצורך קבלת החלטות תקציביות וכו'.  
 

 
 



 

 

 
הוא  ,  ארבעה עובדים ותיקים שלנו פרשו, יהודה עובד אגף תשתיות, הרבה זמן איכות הסביבה  - פרישה

. עובדת נוספת שפרשה, עובדת ותיקה זאת חנה נגר מאגף  71כבר הגיע לדעתי לגיל    , 70הגיע מעל גיל  
ששון גם הוא פרש, אני שולחת לו מפה גם רפואה שלמה והחלמה    שאהנדסה ועדת תכנון ובניה, ואי 

  מהירה, הוא עבר איזה ניתוח והוא מחלים ממנו, ומיכל כהן מתרבות הדיור.
 

זה כביש שמדינת ישראל החליטה להעביר בין צומת   46גרות. כביש  רנו עליו בכמה מסדיב  -  46כביש  
יהודה שחוצה לנו בעצם את אזור התעסוקה שנמצא מדרום  -לכיוון אור 1בני עטרות לכיוון כביש מספר 

עמדתנו    461-ל את  קיבלה  לא  הארצית  המועצה  לצערנו  נתב"ג.  עם  שלנו  הגבול  הוא  יהוד,  נחל  ועד 
יחסית  הוא  וך שטח השיפוט של נתב"ג, אמנם היא אישרה אותו בתוואי ששהכביש הזה צריך לעבור בת 

דרומי, לא כמו התוואי המקורי שהיה אמור לעבור באמצע אזור התעסוקה. אנחנו הגשנו עתירה כמובן  
נושא הזה, ואנחנו מקדמים את התכניות של אזור התעסוקה הדרומי בצורה כזאת שהוא יתפתח גם עם  ב

כמו    461מי שלא מכיר את כל הפרטים, זה בין כביש    ,. אזור התעסוקה הדרומיכבישה  ללאהכביש וגם  
זה אזור תעסוקה שמוגדר כבר שנים כאזור תעסוקה לגיבוי כלכלי    ,שאמרתי לנחל יהוד, הגבול עם נתב"ג

חברה מאוד רצינית והם גם קיבלו עכשיו  יו  להתחדשות העירונית בתוך המרחב האורבני שלנו, ועובדת על
וביחד עם הצוות המקצועי של העירייהימהמ הם   ,נהל לשדרג את התכנון של אזור התעסוקה הצפוני 

 סכימו על התכנון. ברגע שיהיה משהו יותר מגובש כמובן נביא את זה לדיון.  י
 

 ? 461-צפוני זה צפוני ל שמואל רוטמן: 
 

, עם הקו הסגול, עם הצומת, המחלף  461-עם החיבורים, עם ה  614-להצפוני זה צפוני   יעלה מקליס: 
שביל הליכה ושביל   ,של בני עטרות וגם עם הצורך שלנו לבנות לאורך נחל יהוד, לפחות בשלב ראשון

 אופניים, כל זה בתכנון של הצוות הזה.  
 

בעוד נושא מאוד מעניין ובשיתוף פעולה בין העירייה לבין  אני רוצה לעדכן אתכם    -  קיימות ואקלים
וזה הנושא של קיימות   ואקלים. לפני כשנה וחצי הקמתי צוות של קיימות ואקלים שמורכב  תושבים, 

מעובדי עירייה ונציגי ציבור, תושבים מעורבים ומתנדבים שעוסקים בתחום, גם בתוך שטח השיפוט של  
בכנס קיימות שעסק    6.6.2019-הזה יקר לליבם. הצוות הזה התכנס בהעיר וגם בכלל במדינה והנושא  

הבר,   עשבי  של  בעיר  הריסוס  הפסקת  של  הנושא  הייתה  שלו  הכותרת  וגולת  הסביבה  על  בשמירה 
והתמודדות עם זה והמשמעות מבחינת שמירה על איכות הסביבה. מי שלא שמע עדיין, הנושא של ריסוס,  

א חומר רעיל מאוד, הוא נשאר באוויר זמן לא מבוטל ומי שנמצא  תו עשביה, הויהחומר שמרססים א
בסביבה נושם אותו לריאותיו, לא צריך להסביר את הסיכון הכרוך בכך. אחרי זה הוא יורד לקרקע, הוא 
מזהם את הקרקע, מגיע למי תהום וגם מזהם אותם ואחר כך אנחנו חוזרים להנות ממנו כשאנחנו שותים  

זה נדון במסגרת כנס שארגנה מיכל שכטר וצוות מתנדבים, היו שתי הרצאות של  את המים. אז הנושא ה
כך   ואחר  הזה  לעניין  הוזמן  הציבור  כל  אגב  וולקני,  של במכון  שונים  בנושאים  דנו  עגולים  שולחנות 

אדריכל קיימות. בעקבות הצוות הזה התכנס מספר פעמים בנוסף חברים בצוות, אנשי הבוסתן הקהילתי,  
בעזרתם ובעידודם הצטרפנו למיזם, שני    ,ים נוספים שעוסקים כמו שאמרתי בנושא, ולאחרונהנוף ותושב

מיזמים של האו"ם. אחד זה צילומים של העיר, תחרות צילומים על אתרים אטרקטיביים בעיר, גם מבחינת 
ידי   על  שמובלת  הבינלאומית  בתחרות  ישתתפו  בתחרות  הזוכים  הצילום.  איכות  מבחינת  וגם  האתר 

מוזמן להיכנס ולראות, ואם הוא גם חובב    ,אומות המאוחדות, בטח ראיתם פרסומים ומודעות, מי שלאה
צילום או יש לו מישהו שהוא חובב צילום מוזמן גם לעניין אותו, והנושא הנוסף זה מיזם של נטיעת  

 עצים, סליחה?
 

 אפרופו קיימות )לא ברור(   הדר מימון: 
 
 
 
 



 

 

שנייה, אנחנו כרגע בעצים. המיזם השני הוא נטיעת עצים בעיר, התחייבנו לנטוע השנה   יעלה מקליס: 
עצים, עצים גם משפרים את איכות האוויר בעיר, גם יוצרים ירוק בעיניים וגם יוצרים צל ויש להם    450

 יתרון נוסף, לפחות עצי המאכל שאנחנו נוטעים הם גם מספקים אוכל.
נה של רמז, מוצקין ובגין והעצים שצמחו הם פשוט כיף לראות אותם  הבוסתן בפיהתחלנו את זה עם  

וכיף לראות את הילדים הולכים, באים וקוטפים פירות ואוכלים אותם. עשינו את זה בעוד מקומות בעיר, 
 ה יאנחנו מתכוונים לנטוע בכל מקום שרק אפשר ואם אנחנו כבר מדברים על יוזמות של תושבים ועירי

יד שהתושבים לקחו יוזמה במבוא יסמין, אספו כסף ויחד עם איכות הסביבה נטעו עוד  אז אני יכולה להג
וכולכם תוזמנו כמובן במגבלות התו הסגול   תעצים בשטח בגבול בין קריית הסביונים לבין שטח המקב"

אבל זה דוגמא   .לאירוע של גזירת הסרט, אני מקווה שעד אז אפשר יהיה גם להתכנס בהרכב יותר גדול
של יוזמה של תושבים יחד עם איכות הסביבה שמביאה לנו באמת תוצרים מאוד יפים, ואני אגיד    שוב

שזה גם מאוד, מעבר לזה שזה מאוד חינוכי ואנחנו רואים שהתושבים באים לבדוק את העצים שהם נטעו,  
 עיר.  לזה גם מחבר את הילדים לנושא הזה ויוצר גאוות יחידה גם במקום וגם בכלל 

 

שנת הלימודים הקרובה מתחילה בעוד פחות מחודש, פתיחה של שנת לימודים  - פתיחת שנת הלימודים
היא אתגר בפני עצמו, השנה אתגר גדול במיוחד. עד היום מוסדות החינוך ואגף החינוך לא קיבל הנחיות  

של מומחים  , למרות דיבורים ללא סוף  N12שורת, למרות  ברורות איך תיפתח השנה, למרות הצהרות בתק
,  כאלו ואחרים, הנחיות פורמליות לא התקבלו. אני יכולה להגיד שבזום שהשתתפתי בו בשעה האחרונה

ראיתי ששר החינוך קיים מסיבת עיתונאים, אני מקווה שבעקבות מסיבת העיתונאים הזאת באמת יינתנו  
אפשר. זאת ההזדמנות הנחיות ברורות ונדע באמת להתארגן לשנת הלימודים הקרובה בצורה טובה ככל ה

לא   המנהלות  שכרגע  חינוך  מוסדות  שלושה  לנו  יש  נגיד  בוא  שכרגע,  מנהלות  שלוש  לנו  שיש  לומר 
בתפקוד, אמרתי לכם כבר לגבי רמז, אני מקווה שבאמת ורד תתאושש במהרה ותוכל לחזור לפתוח את  

מכרז של משרד החינוך    השנה אבל בית ספר יהודה הלוי, יולי החליטה לעבור לצפון וכתוצאה מכך יש
כבר פעם שנייה לבחירת מנהלת של יהודה הלוי. לגבי הרצל, המנכ"ל חתם על פיטורים של מנהלת הרצל,  
היא הגישה עתירה לבית המשפט, העתירה נדחתה, הגישה ערר לשר החינוך, אנחנו מחכים להחלטתו.  

צוות ההנהלה  בל אגף החינוך וכל  אז בעצם יש לנו שלושה בתי ספר שהניהול שלהם כרגע עוד לא ודאי א
  15-מטפל בזה באופן שוטף כדי קודם כל לתת גיבוי לסגניות ולצוות שעובד, כרגע כולם בחופש אבל ב

 אני מקווה שנדע מה צריך לעשות וכולם יקבלו את הגיבוי המקסימלי הנדרש.  ו לאוגוסט יחזרו כולם
 

, היום ועדת המכרזים אישרה את ההתקשרות עם 2020אישרנו במסגרת תקציב  - תכנית חדשנות בחינוך
את  הנושא,  את  לדייק  כדי  אייל  עם  פגישה  קיים  החינוך  צוות  היום  מכרזי.  תהליך  אחרי  דורון  אייל 
ההתקשרות, את המדדים, את היעדים, את המטרות ואיך מתקדמים כדי גם לוודא שאנחנו מיידעים איזה 

הכסף שאנח על  לקבל  מצפים  אנחנו  התכנית תמורה  עדיין,  למי שלא שמע  שוב  בגדול,  נו משקיעים. 
מבוססת על השקעה בצוותי החינוך כמובילים של החדשנות ולהכשיר אותם כדי לתת את הכלים להכשיר 
את הילדים שלנו ולפתח אותם, כשהבסיס הוא יצירתיות, חשיבה מחוץ לקופסא והבנה שבעידן המודרני 

את העצמאות הזאת. אני אגיד, אשתף אתכם שאייל דורון מדבר  צריך לתת לאנשים עצמאות וגם לנהל  
, מתוך ראייה של  ומשהו מדינות  180-אנשים, היום נמצאת ב  60שהיא חברה של    Netflixעל דגם של  

 מתן עצמאות לעובדים ושמירה על סדר וארגון ומניעת כאוס. 
 

הוא חלק מתכנית לב יהוד, מי שמכיר כל אזור האנדרטה, מרכז העיר. אישרנו בזמנו  גן הבנים    -  גן הבנים
מיני   כל  שם  מצאה  העתיקות  רשות  לצערנו,  אם  יודעת  לא  העתיקות,  רשות  לצערנו  לפיתוח,  תקציב 

  ודות של החפירות והגבילה אותנו בנושא של הכביש. כל התכנון נדרש רביזיה ממצאים ועצרה את העב
ר הקורונה ולאור העיכוב שאי אפשר להשאיר את הפינה הזאת או את המרכז הזה בלב העיר  והחלטנו לאו

שיחכה יותר, גם מבחינת הכבוד לנופלים וגם מבחינת התושבים שמתגוררים בסמוך וגם היות וזה היה 
בעצם יתרת הפינה הירוקה שהייתה במרכז העיר, ולכן קידמנו תכנית להכשרת השטח, התכנית הזאת 

להסתיים בימים הקרובים ומדובר על מקום של ישיבה נחמדה, דשא, קצת ירוק בעיניים בהשקעה    הולכת
של יחסית נמוכה כדי לתת מענה למרכז העיר ולסדר את המקום המרכזי הזה. ברגע שיגיעו להבנות עם  
 רשות העתיקות לגבי התכנון של הניקוז ושל הכבישים ושל כל הדברים שדורשים חדירה לתת הקרקע,

 אפשר יהיה לצאת לתכנון הכולל שהוא באמת מאוד יפה ומאוד נותן מענה לכל הצרכים.  
 



 

 

  כולכםבוודאי    .לפני שלוש שעות סיימו את העבודות על מגרש הפדבול במתחם השמחה  -  מגרש פדבול
פדבול זה סוג של כדורגל שמשחקים במגרש טניס עם רשת, החיבור  שמעתם מליאור את התסכול שלו.  

יפה מבחינת השעות החופפות ולכן התגייסנו   להבין המגרש טניס לשחקני הטניס לבין הפדבול לא ע
ותודה לליאור    , והכשרנו מגרש פדבול במתחם השמחה, לשמחת שחקני הפדבול ולשמחת שחקני הטניס

 חנו יכולים לפתור גם בעיות.על ההערה ואני שמחה שגילית שאנ
 

 מדהימה.תגלית  ליאור גלבוע: 
 

כן, ויש לנו מנהלת מחלקת ספורט באמת מדהימה שכל היום חושבת על לעשות עוד   יעלה מקליס: 
 ובהחלט הישג רציני שלה. ועוד דברים

 
 תקני אותי אם אני טועה. לדעתי זה המגרש הציבורי היחידי בישראל, ליאור גלבוע: 

 
כן? האמת לא עשינו סקירה, שווה לבדוק. ביקשתי מהצוות שיבדקו בעקבות ההערה   יעלה מקליס: 

 שלך.
 

 זה פטבול או פדבול?  שמואל רוטמן: 
 

 פדבול.  יעלה מקליס: 
 

תרגילים  קצת עשה עלינו    לן בשלבים סופיים של בניה, קצת היה עיכוב, הקב  -  אולם ספורט יהודה הלוי
כמובן   Facilities-לספטמבר הוא יהיה מוכן לפתיחת שנת הלימודים. על כל ה  1-אבל אני מקווה שב

אחרי כל העבודה הקשה שהנהלת העיר   "טקסון"איזשהו  לעשות  כדי  שבמגבלות הקורונה נעשה מאמץ  
ר בשעות  בקדנציה הזאת ובקדנציה הקודמת השקיעה בעניינו וקידומו. זה אולם שישרת את הבית ספ

בין    After schoolהלימודים,   בחלוקה  שונים  וחוגים  הקהילה  את  הצהריים  ואחרי  הצהריים  בשעות 
 המפעילים השונים. 

 

 כיתות.   24מתוכנן במשולב יחד עם המבנה החדש, אנחנו מתכננים  - אולם ספורט בבית ספר הרצל
 

 בשלבי תכנון מתקדמים.   - אולם ספורט בבית ספר היובל 
 

 

ילדים? אם    1,600היה תהליך של ערעורים, אני אגיד שמתוך    .הסתיים בתחילת יוני  -  רישום לגני הילדים
ילדים שלא קיבלו את מה    60ילדים שנרשמו בסופו של דבר נשארנו עם    1,600אני זוכרת את המספר,  

ם, לעשות את המקסימום כדי שמי  די שכולשהם ביקשו. בקשות פרטניות אנחנו מתעסקים עם זה עכשיו כ
ילדים    70-80שאנחנו יכולים באמת לתת לו את מה שהוא מבקש יקבל, אבל כמובן אם נרשמים לגן אחד  

לשמור על האיזון בין הגנים,    אנחנו צריכים  ,מישהו צריך ללכת לגן אחר. אני אגיד גם   ,מקומות  35ויש רק  
גנים מעל מספר מסוים של ילדים אנחנו מקבלים מימון לשתי סייעות ואם אנחנו מוציאים את הילדים  

יש הרבה מרכיבים בפאזל הזה, בסך הכל הוא נבנה די יפה    ,משם אנחנו נישאר עם סייעת אחת, בקיצור
 פתרונות.  הצוות מנסה למצוא לזה  ,וגם המקרים שבאים לפתחנו היום

 

נושא נוסף בתחום החינוך זה נושא של שיבוצים של חינוך מיוחד. אנחנו עושים מאמץ    -  חינוך מיוחד
מגוון הצרכים השונים שיש    ,בתוך העיר לתת מקסימום פתרונות לחינוך מיוחד אבל כמות הילדים שלנו

לם בתוך העיר ולכן הרבה  לילדים והבעיות והליקויים שמהם הם סובלים לא מאפשרים לנו לתת מענה לכו
מסגרות   למצוא  נדרשים  סובלים. מהם  הם  שממנו  לליקוי  מיטבי  מענה  שנותנים  אחרים  במקומות 

כי אנחנו בעצם תלויים ברשויות אחרות, חלקן בתוך  השיבוצים האלו הם מעשה מחשבת בפני עצמו 
מ מנהלת  לנו  יש  האחרים.  המחוזות  מפעילים  וחלקן  נוח  יותר  שזה  שלנו  מיוחד  המחוז  חינוך  חלקת 

שעושה באמת עבודת בוטיק    , פרשה בסוף יוני  רוּתהוממלאת מקום, מנהלת מחלקת חינוך מיוחד אחרי ש
לאחרונים שעדיין לא נמצא    ואני אומרת אנחנו כי אני שותפה לאלו  ,לכל אחד. אנחנו עכשיו מטפלים

טוב לילד ואיך אנחנו עוזרים  יומי כדי לבדוק מה הם מציעים, מה  -אנחנו בקשר איתם יום  ,להם שיבוץ
חלק מהדברים   ,אפילו להגיע לראשי הרשויות המדוברים כדי לתת להם את המענה המיטבי. מהניסיון



 

 

הוא לא מאפיין רק אותנו, הוא מאפיין את   האלה נפתרים בשבוע האחרון לחופש, דבר שהוא כואב אבל
חינוך המיוחד. אני אגיד כן שסך הכל מדינת ישראל שנמצאת במחסור קשה במענים שהיא נותנת לילדי ה

בנושא של גני ילדים ובנושא של בתי הספר היסודיים יש לנו מערכת מאוד יפה שנותנת מענים מאוד יפים 
לפתוח   לנו  מאפשר  לא  החינוך  ומשרד  ילדים  מספיק  אין  שאמרתי  כמו  חלק  מהליקויים,  גדול  בחלק 

 מסגרות שהן מדויקות ומתאימות לילדים שלנו.  
 

בביאליסטוק הגטו  נפילת  לציון  מתקיים    -  טקס  שנה  מדי  האחרון,  לפני  כמעט  האחרון,  לפני  נושא 
 .לאוגוסט טקס לציון נפילת הגטו, בשנה שעברה הייתה לי הזכות להשתתף בטקס  16-בביאליסטוק ב

טרף  השנה כמו כל שנה אנחנו מקבלים גם הזמנה, דחינו אותה לאור הקורונה בצורה אדיבה, ביקשנו להצ
אני   ,אם אכן יתאפשר להצטרף באמצעים דיגיטליים  .אנחנו מחכים לתשובה  .לזה באמצעים דיגיטליים

 קוראת לכולכם להצטרף ולחוות,
 

 לא הבנתי.  זה יתקיים? אורי שנהר: 
 

יתקיים בפולין, אני מדברת   יעלה מקליס:  יתקיים אז  כרגע על פולין, ביאליסטוק פולין.  זה  זה  אם 
זה מרגש ומכבד מאוד שכל כך הרבה שנים חלפו ועם כל האנרגיות הרעות   ,בהחלט מי שיכול להצטרף

  ,מתושבי העיר  60%-בין מדינת ישראל לבין ממשלת פולין, בביאליסטוק מכבדים מאוד את העובדה ש
כ  ערב כמעט  הושמדו  השנייה  העולם  בשכונת  מלחמת  פה  התרכזו  שרובם  מאות  כמה  ונותרו  ולם 

ביאליסטוק והיו בין מקימי העיר. לגבי הטקס אצלנו זה כמובן אני לא יודעת את הפרטים אבל אני מנסה 
 להתעדכן בהתאם לנהלים שיתפרסמו לקראת מועד הטקס.  

 

יולי  -  גינת כצנלסון יוני תחילת  , מתקנים מחודשים, זה משהו שגמרנו אותו לפני חודש, לדעתי בסוף 
זה לרגע  עד  ההנחיות  פי  על  לצערנו  התושבים.  לרווחת  שם  התשתיות  כל  וחידוש  גני   ,מונגשים 

אנחנו סגרנו את הגנים, שמנו גם רשתות אפילו כדי למנוע את   .השעשועים סגורים ואסור להשתמש בהם
יום זה אבל עבודה   כדי להבטיח את  יומית של הקב"ט-הקריעה של הסרטים שבהם השתמשנו קודם, 

שימוש במתקנים. שמועה הוגנבה לאוזניי שהולכים לבטל את ההנחיה הזאת, זה בוודאי יקל הרבה    איסור
 מראש.   למרות שכנראה שהייתה לזה סיבה

 

מגשימים שרציתי  ה  -  התנגדות  האחרון  התנגדות נושא  לגבי  עדכון  של  נושא  זה  בפניכם  להעלות 
ת, מאוד מקצועית של העירייה לתכנית האחרונה כפי שהופקדה,  מגשימים. הגשנו התנגדות מאוד מפורט

הוגשו התנגדויות גם מצד חברינו מיהוד הירוקה, מצד קבוצה של תושבים מבן גוריון ומכל מיני גורמים  
לאוגוסט, כלומר לפני מספר ימים כולל חברינו מיהוד    4-נשמע בנוספים. הסבב הראשון של ההתנגדות  

ההתנגדות שלנו. יש שם המון המון  ,, זאת אומרת ביום ראשון, בין השאר9-הירוקה. הסבב השני יהיה ב
טענות מאוד מאוד טובות כנגד התכנית. אני מזכירה לכולכם שהתכנית צומצמה והתכווצה וכתוצאה מכך 

 בתכנית הזאת ואנחנו מתנגדים אליה בתוקף גדול, בנחישות רבה.  נוצרו ליקויים קשים 
 

הנושא האחרון שרציתי להזכיר זה, דובר הרבה בתקשורת על רשויות  - רשויות ירוקות ורשויות אדומות
ירוקות ורשויות אדומות ועדיין לא יצאו הנחיות והגדרות מה זה רשות ירוקה ומה זה רשות אדומה ואילו  

מחכים אנחנו  הירוקות.  לרשויות  מועברות  על    .סמכויות  עובדים  אנחנו  שאמרתי  כמו  אנחנו  בינתיים 
הנחות    מתן  לע היום בהצעה    נדוןהשוטף ועל העבודה עם הקורונה וההשפעות שלה, ובין השאר אנחנו  

  , לתושבי העיר שנפגעו מהקורונה. אם מישהו רוצה לשאול שאלה לגבי עדכון, לגבי נושא ספציפי מסוים
 בואו נעשה את זה קצר ונמשיך לסדר היום. כן יפעת. 

 
)לא ברור(. אני   מזכירה לעצמי את אמא שלי  אני פשוטאז סליחה על המשקפי שמש,   יפעת זמיר: 

באוגוסט וברור לכולנו    6-נקודות לגבי פתיחת שנת הלימודים, אנחנו היום ב  רוצה רק, כתבתי לעצמי כמה 
רציתי לשמוע קצת לגבי ההיערכות הזאת גם  שהשנה )לא ברור( הקורונה, אני חשבתי שמירי תהיה פה,  
על פתיחת שנת הלימודים   באופן )לא ברור(כי אין ספק שצריך לייצר פה בעיניי מטה מיוחד שיסתכל  

זה א' ההורים, זאת אומרת ההורים חייבים להיות מעורבים   .ועל הנקודות לפחות שאני רשמתי לעצמי
 )לא ברור(, אני חושבת שצריך לחשוב על איך  לא  הרי בסוף הילדיםבלמידה מרחוק, זאת אומרת יש פה 

שהתקבל    בנוסף ל)לא ברור(  יתן ללמוד  מערבים את ההורים בנקודה הזאת. מה התכנים העירוניים שנגם  



 

 

אופן  מתן חינוך שהוא ב  , בית הספר, כיוון שיש פה אולי עוד מרכיבים שצריכים פעמיים להיערך אליהםמ
תלמיד שמשתתף בהם, כאילו )לא )לא ברור(    גם איךלא פורמלי אם זה המתנ"ס, אם זה חוגים ואז כמובן  

פסולות שהיא כנראה )לא ברור( לכזו שהיא לא מצמצמת  ברור(. עוד דבר זה איך הופכים את כיתת הק
גם עם פקידות הרווחה כדי מהסוג הזה    במטהפערים. זאת אומרת אני הייתי מציעה ש צריכים לשבת 

)לא ברור( ככל הנראה בסביונים, זה מאוד מאפיין את ה)לא  גינה הנחמדה  מתחבר ל  להבין ש)לא ברור( 
יהוד בעיר  גדולי  ,ברור( שיש  בילדים שלהםבמובנים  להורים לתמוך  לא תהיה אפשרות  יהוד  בעיר   ם 

אחת הצרות הגדולות שבהן ילדים פשוט נשמטים מהמערכת, כל מה שאייל, ד"ר אייל  וקפסולה היא  
, שהחינוך ש)לא ברור( שדור הילדים שלנו יכולים גם להיפגע מהם  )לא ברור(דורון הביא לכאן בצורה  

)לא ברור( ש)לא ברור( אלא משהו ו בודקים אותו שהוא באמת לא  ואם נבנה כזה תהליך אז איך אנחנ
שהוא גם )לא ברור( ומייצר איזושהי מערכת )לא ברור(, ועוד דבר שחשבתי לעצמי שב)לא ברור( של 
החינוך הפורמלי אפשר בהחלט להסתמך גם )לא ברור( של משאבים שקיימים ש)לא ברור(. כל התקציב 

 ברור(ונותרו )לא  2020)לא ברור( 
 

 למה? למה את מחליטה? אולי תשאלי? יעלה מקליס: 
 

 אני מקווה, אני לא מחליטה, אני מקווה לומר ש)לא ברור( בקורונה. יפעת זמיר: 
 

 לא הבנתי מה אמרת.  שמואל רוטמן: 
 

מיליון    24בעלות של    לפארק תל יהודאני אומרת, אני מזכירה שאושרה פה ההצעה   יפעת זמיר: 
שקל לפני הקורונה. אני חושבת שבעידן הזה שמשפחות מאבדות פרנסה, שאנחנו בקריסה של עסקים,  
בוודאי )לא ברור( בעיר יהוד, צריך לחשוב שוב אפילו ברמת הנראות על הדבר הזה, ואני רוצה לשאול 

ואני חושבת    2020ן אחרון של  , אנחנו כבר רבעו2020לא רואים )לא ברור( תקציב  את גל האם אנחנו  
למידה   בדרך  נוספים  משאבים  להשקיע  ברור(  )לא  עושה  הייתי  הלמידה,  אפרופו  מהסיפור,  שחלק 
בהינתן   אם  יודעת  לא  ואני  דרמה  זה  היברידית,  למידה  להיות  שצריכה  ברור  אומרת  זאת  היברידית, 

 וראה.  העובדה שיש לנו שלוש מנהלות שלא מתפקדות העיר יכולה להכיל כזו ה
 

טוב אז זאת לא הייתה הכוונה אבל אם כבר אמרת אז אני אעדכן בעוד נושא. כן, הנהלת   יעלה מקליס: 
העיר יושבת בעבודת מטה בהנהגת מנהלת האגף ומנכ"ל העירייה כדי להתארגן לשנת הלימודים. כל  

שיתוף פעולה עם מנהלת או עם סגנית מתפקדת, כמו    הדברים שדיברת עליהם חייבים לעשות במסגרת
לאוגוסט רובן לא נמצאות בסביבה ולא זמינות לעשות את העבודה הזאת וגם עד שאין    15-שאמרתי עד ה

ל ברכה  להיות  יכולה  התארגנות  כל  גם  החינוך,  ממשרד  מוגדרות  הנחיות  אנחנו  בלנו  אם  אז  טלה. 
עכשיו לא יודעים בעצם איזה חלופה    ת בתחילת יולי, עד מתארגנים, כבר חלק התארגנו בשלוש חלופו

רלוונטית. לגבי העניין הזה של מה שנקרא למידה היברידית, זה נורא יפה להגיד וזה אולי נשמע נהדר  
אבל אף אחד לא באמת יודע על מה מדובר ומה המשמעות של זה. עכשיו גם פיצול בקפסולות שחלק  

בבית וחלק  בכיתה  נמצאים  הרשות   ,מהכיתה  על  ליפול  יכול  שלא  ובטח  אדם  כוח  תוספת  דורשים 
המקומית, אז יש פה עוד הרבה אלמנטים שצריכים לקבל הנחיות מלמעלה כדי להחליט בעצם באיזה  
נתיב של התארגנות מדובר. אז מירי וגיל בהחלט על הנושא הזה, אני שותפה לעניין הזה באופן שוטף  

הורים שלה בהתאם לתפיסת  במקום שלה את הנהגת ה  ת ב כל אחואם בשלב מסוים בוודאי שהמנהלת תער
עולם שלה ולצרכים שלה. הנושא של הקפסולות בהחלט גם בפעם הקודמת נעשה מאמץ כדי לעשות את  
הקפסולות הטרוגניות כדי לתת מענה לכולם. אנחנו בקטע הזה באמת נשענים ובצדק על המנהלות שזאת  

ל הצוות יחד עם המפקחות כדי לתת להם את הגיבוי הנכון. אנחנו  סמכותן וזאת אחריותן, ומירי שם וכ
 -נעבור

 
חייבת   יפעת זמיר:  אני  הזאת,  מהתשובה  רצון  שביעות  אי  באמת  להביע  ברשותך  רוצה  רק  אני 

 להגיד.



 

 

 
 זכותך. יעלה מקליס: 

 
תשובה   יפעת זמיר:  פה  שאין  חושבת  אני  באמת  כנה,  דאגה  של  באופן  טמטום,  של  באופן  לא 

 זאת אומרת בעצם אין )לא ברור( לא קיימות, שלוש מנהלות כבר יתית. אמ
 

ההורים לא מחליטים וגם אנחנו לא מחליטים, מי שמחליט בסופו של דבר זה משרד   יעלה מקליס: 
של מנהלת, אם המנהלת לא תתפקד  החינוך. עכשיו יש, יפעת יש סגניות, יש עבודה אבל עדיין זה תפקיד  

ה עד  כרגע  בחופש  נמצאת  הסגנית  מקרה  בכל  במקומה.  תיכנס  שלה  הסגנית  ב  15-אז    15-לאוגוסט, 
לאוגוסט היא תחזור לעבודה, הדברים יהיו יותר נהירים וברורים ואפשר לא יהיה לבזבז זמן אלא להיכנס 

נאום, אם אתה רוצה עדכון בנושא מסוים  רצית? בנושא מסוים, בבקשה לא עכשיו    ,ישר לעניין. הדר
בבקשה תגיד באיזה נושא ואני אשמח לעדכן אותך. אני רוצה גם להפנות את כולם לקבוצות הווצאפ של  

נשלחים שם עדכונים ברמה היומיומית    .שיצטרף לאחת הקבוצות  ,העירייה, מי שרוצה עדכונים שוטפים
ות בעירייה, אירועים שנעשים והרצאות שנעשות ומגוון גם לגבי כמות החולים, גם לגבי הפעילויות שנעש

 של פעילויות שאנחנו עושים מכל התחומים. כן הדר, באיזה נושא אתה רוצה עדכונים? 
 

 -בנושא היתושים שזהקיבלתי פה עדכון מצד שימי  הדר מימון: 
 

 אנחנו לא מבינים. : שמואל רוטמן
 

 מה זה? יעלה מקליס: 
 

 היתושים, קיבלתי עדכון משימי.נושא  הדר מימון: 
 

 אתה רוצה לשאול או אתה רוצה לספר לנו ששימי מעודכן?  יעלה מקליס: 
 

 ששימי עדכן אותי בנושא היתושים )לא ברור(   הדר מימון: 
 

 הוא רצה לשאול על היתושים אז עדכנו אותו.  : שימי בונפיל
 

 מדברים יחד 
 

ור באופן שוטף טאולי שאר החברים רוצים לשמוע? הנושא של היתושים, נעשה ני  אבל יעלה מקליס: 
, יש תכנית עבודה מסודרת ויש גם עבודה לפי קריאות מוקד וגם במקומות מסוימים כמו שבבן  בכל העיר

וגם גילינו שהמושב בדרום השרון לא מטפלים במים   "מקורות"גוריון לאחרונה יש שם בעיה כי כנראה  
גם למשרד להגנת הסביבה    " מקורות"אז יש שם בעיה נקודתית, וגם פנינו לדרום השרון, גם לעומדים  

 וגם אנחנו מנטרים את המים העומדים בתחום השיפוט שלנו. 
 

 אני יכול לעדכן )לא ברור(   הדר מימון: 
 

 דבר יותר לאט כי יש בעיה של אקוסטיקה. הדר פנית אל המוקד? יעלה מקליס: 
 

 בשביל זה )לא ברור( ששימי עדכן אותי, אני מחזיר לו פידבק, אצלנו )לא ברור(  מימון: הדר  
 
 
 



 

 

 
 

תיעוד של הפניות   נואו למי שסובל כדי שגם יהיה ל  106-אז אני מציעה לך לפנות ל יעלה מקליס: 
נקודתי מעבר האלה,   גם  ריסוס  וכדי שבאמת אמרתי לפי קריאות עושים  התדירויות שלהן גם חשובה 

 לתכנית העבודה השוטפת.
 

ה הדר מימון:  לגבי  עצים  של   נושא עכשיו  עצים    ,שתילת  לשתול  תשקלו  אם  אעריך  מאוד  אני 
בעיר שאין בהם    רביםולכן יש מקומות  ,  ברחובות שעקרו עצים, עקרו עצים כתוצאה מבינוי )לא ברור(

 -עצים, עצים במרחב
 

אין מחלוקת. תשלח לי בווצאפ כמה נקודות שאתה מכיר, בסדר? ואני אבקש גם מצוות   יעלה מקליס: 
 איכות הסביבה לשים עין. 

 
 גם למוקד אפשר לשלוח, הם מאוד יעילים. : שמואל רוטמן 

 
ואני באמת  עכשיו   הדר מימון:  רב  אני מקשיב בקשב  הנושא של החינוך,  הצוות  לגבי  את  אוהב 

אני רוצה לציין נושא אחד שאני    לילדים שלנו.המיוחד הזה )לא ברור( שהוא באמת נדרש בעת הזאת  
טענתי כבר במהלך לפני חצי שנה בערך ו)לא ברור( במרץ יוצא מכרז לגבי המכונות שתייה בתיכון. אני  

רז, אני בספק אם הנושא הזה טופל, אני ראיתי כרגע את המספרים של העמותה שמנהלת  בספק אם יצא מכ
את התיכון, זה מספרים דמיוניים. אני כן אומר בואו, רוצים לטפל )לא ברור(, רוצים לטפל בחינוך בואו  
עשרות   שם.  סדר  קצת  לעשות  העירייה  מבקר  ברור(  )לא  יודע  לא  אני  ברור(,  ה)לא  של  בנושא  נטפל 

ליונים תקציב שנתי, המכונות שם ואני לא יודע בדיוק מה, איך זה מתנהל מבחינה מכרזית, כל העסק  מי
אני בספק רב אם העסק הזה מתנהל כמו שהוא אמור להתנהל. אני שמח על כך שהעברנו, שאתם   ,שם

 מעבירים אותו ל)לא ברור( שגם מבחינת ה)לא ברור(  
 

הוא תמיד היה תאגיד עירוני, לא, הוא תמיד הוא תאגיד עירוני, מה זה מעבירים אותו?   יעלה מקליס: 
 היה, אנחנו דייקנו את התקנון, עשרות שנים הוא תאגיד עירוני.

 
 בכירים שם.חמישה , אלף שקל 50  שווי משכורות של  )לא ברור( הדר מימון: 

 
 כן. יש שם משכורות, הם גם עובדי משרד החינוך.  יעלה מקליס: 

 
 שכר מנכ"ל. 100%שווי של  )לא ברור( הדר מימון: 

 
 יש שם כללים, הכל שם עבר כבר בדיקה של מבקר העירייה.  יעלה מקליס: 

 
 זה משהו אחר. קיבוצי, עסקים לפי הסכםמו גיל סימנהויז: 

 
 בחודש? קל אלף ש 60אלף שקל בחודש?  50מה?  הדר מימון: 

 
 כן, יש כאלה.  יעלה מקליס: 

 
 -נעשה קצת סדר חבר'ה, זה לא מימון: הדר  

 
 זה מה שיש להם.  יעלה מקליס: 

 



 

 

 שקל. 5,000- מה זה מה שיש להם? אנשים אין להם לסגור את החובות ב הדר מימון: 
 

 מה זה קשור? אני נכנסת לכיס כמה אתה מרוויח?  יעלה מקליס: 
 

 סליחה, זה גוף ציבורי.  הדר מימון: 
 

 ציבורי שעבר את הביקורת.זה גוף  יעלה מקליס: 
 

 מיליון שקל, אני לא נכנס לאף אחד    50)לא ברור( לתמוך בו, הגוף הציבורי כבר מגלגל   הדר מימון: 
כמו שהשכר שלך מוגבל   .  יש רמת שכר נאותה ומקובלת בעבודה בגופים ציבוריים יעלה  ,כיס אבל כןל

 שכר של כל אחד שעובד בגוף ציבורי הוא מוגבל. 
 

 שם הכל נעשה ונבדק הדר, יש דו"חות מסודרים.   ס: יעלה מקלי 
 

אז אני מבקש להעביר לו את הדו"חות המסודרים )לא ברור( אפשר לעשות את זה אדוני   הדר מימון: 
 הגזבר? כן או לא? אפשר להעביר )לא ברור(  

 
 מדברים ביניהם 

 
בכירים, מדברים פה על סכומים   חמישהאלף שקל לשנה, שכר של    350פה  אני רואה   הדר מימון: 

 מי מרוויח כאלה משכורות? גופים ציבוריים. .מיונייםד
 

 אולי זה עלות שכר. רגע  : שמואל רוטמן 
 

 מדברים יחד 
 

 בדיקה. שכר וזה מדווח, הכל מדווח, כבר נעשתה  ברור שזה עלות יעלה מקליס: 
 

אם   הדר מימון:  לילדים,  האוכל  ומכונות  מכונות המשקה  לגבי המכרז של  הזה.  הנושא  לגבי  זה 
מספקים את השירות הזה בעצמנו במוסד  שאנחנו    עם אואפשר )לא ברור( ולפתוח את שנת הלימודים  

)לא ברור(, מי )לא ברור( ההסכם הזה שלא )לא ברור( ואי  מיליון שקל או שעורכים מכרז    50שמגלגל  
אפשר לקיים הסכם ואי אפשר לקיים את המחויבויות של חוזר מנכ"ל משרד החינוך, אסור להכניס שתייה 

בואו )לא ברור(, אנחנו עברנו את הילדות שלנו עם   ממותקת לילדים, אסור למכור זבל לילדים, חבר'ה
Garbage שנים, אתם עדיין   10יצא חוזר מנכ"ל כבר לפני  המודעות יותר גדולה., עם קולה ושוקו, היום

)לא ברור(, עזבו, בלי מכרז, עם מכרז, לא עשו שם שום מכרז  מוכרים זבל לילדים שלנו בתיכון, זה לא  
 - ושום כלום אבל פה

 
יודע, איך אתה מעז להשמיץ פה בלי ידיעה, תקשיב, בלי ידיעה, הדר   קליס: יעלה מ  הדר אתה לא 

לנו אותו בכל רגע, אין כאלה  תקשיב לי טוב. יש פה מוסד חינוכי לעילא ולעילא, יש מנהל שרוצים לגנוב  
לעשות אז אתה יכול לשאול שאלה, זה לגיטימי לבקש מידע אבל    ,מנהלים רבים בשטח, תקשיב לי טוב

 פה השמצה מבלי לדעת את העובדות זה פשוט בעיניי לא חינוכי. 
 

 )לא ברור(   הדר מימון: 
 
 
 



 

 

 
אתה זוכר שהיה קורונה או שגם שכחת? הדר אתה יכול לשאול שאלה, זה לגיטימי  יעלה מקליס: 

כמו    מפוארלשאול שאלה אבל להשמיץ מבלי לדעת את העובדות זה לא לגיטימי, בטח לא למוסד חינוכי  
 אז בבקשה.  ,תיכון מקיף יהוד ובמיוחד עם ההישגים המדהימים שהוא מגיע אליהם

 
אני לא מכיר את המספרים של תיכון מקיף יהוד אבל אני כן אומר לך, יש תיכונים    ,יעלה הדר מימון: 

מקיף יהוד הוא לא התיכון הכי טוב בארץ, הוא לא מוציא את הציונים הכי  טובים אחרים בארץ, תיכון  
ליחידות לוחמות, סליחה עם כל הכבוד זה תיכון בסדר, הוא  הרבה אנשיםטובים זה ברור, לא מתגייסים  

בסדר ואם צריך לתקן פה דברים נתקן, זה התפקיד שלנו כנבחרי ציבור, סליחה עם כל הכבוד ואם יש 
י אז  בבית,  קורונה  יושבים  הם  עושים עכשיו?  הם  תגידי מה  זה קשור למכרז?  קורונה. מה  הם ש  מה 

מה זה קשה ביג    ? בזה? אי אפשר לתת הוראה להוציא מכרז לנושא של המכונות  אי אפשר לטפל עושים,  
דיל? דיברנו על זה אז בפברואר, הבטחת שזה נעשה במרץ, היום אנחנו באוגוסט, עוד לא נפתחת שנת  

ים, נתחיל עם סיפורי לא אי אפשר  לעשות, אי אפשר, אי אפשר. עוד פעם להאכיל את הילדים  הלימוד
 אני מצטער שאני אומר את המילים האלה אבל זה התפקיד שלנו. .חרא

 
 סיימת? ,טוב הדר יעלה מקליס: 

 
שלך,   הדר מימון:  בסקירה  עכשיו  שהעלית  מגשימים  לתכנית  ההתנגדות  של  בנושא  עכשיו  לא. 

דונם שגזרו אותה לטובת    650דיברנו לפני חצי שנה כמדומני על חטיבת הקרקע מצפון לתכנית,    אנחנו
)לא ברור( מגשימים. אז בזמנו אמרת לי שההכרזה של הותמ"ל היא תהיה כזאת שהיא תכלול את השטח  

 הזה.
 

הותמ"ל,   יעלה מקליס:  של  לא  הדיור,  קבינט  של  ההכרזה  כזאת,  עדיין  היא  הותמ"ל  של  ההכרזה 
כן, זה עדיין נכון.    .היא עד הקו הצפוני של התכנית שהוצגה בשולחן עגולהדיור  ההכרזה של קבינט  

 הותמ"ל לקח לעצמו חירות שזאת אחת הטענות שלנו, להקטין את השטח.
 

תסלח לי יפעת, אני חולק על הנושא הזה. אני דווקא חושב    אני בנושא של פיתוח גנים,  הדר מימון: 
שבתקופת הקורונה צריך לפתח כמה שיותר את המרחב הציבורי, כמה שיותר כי אנשים אין להם לאן  

שצריך דווקא    , ללכת ולמי שאין גינה פרטית אז )לא ברור(, זה האוויר שאנשים נושמים ואני חושב יפעת
 שאפשר לעשות זה כן לפתח, לטפח )לא ברור(  פה כן לתת את ה, אם יש משהו

 
 מדברים יחד 

 
ליד שימי בונפיל:  גינה  יש  כי  גינה  גינה אתה אומר פה אי אפשר לעשות  רוצים לעשות  ,  אז אנחנו 

   קפלנסקי לצורך הדוגמא אנחנו רוצים לעשות גינת ילדים אתה אומר יש גינה בצוקרמן. 
 

זה  שהוא בעד ואני אגיד עוד משהו הדר, תרשה לי, הדר תרשה לי לתמוך בדעתך, לא,  יעלה מקליס: 
 ממש לא באותו תקציב. 

 
 גן נפלא, דשא תענוג, כיף, אחלה. פינת קפלנסקי הדר מימון: 

 
 אפילו ספות לשיזוף יש לך.  שימי בונפיל: 

 
 
 
 



 

 

 
שדיברנו עליו אלף    טלבי,לך, פנטסטי. יש עוד גינה אחת, גן  שיזוף ספות יש  ספות  גם   הדר מימון: 

הילדים של  את  את הצופים,  גם  יכול לשרת  נכבד,  בונים במרכז העיר משרת חלק  דונמים  פעם. כמה 
פאקינג   קחו  דיל,  ביג  לא  לכיתות.  מחוץ  ללמידה  רמז  של  הילדים  את  דשא,    30הצופים,  למטר  שקל 

, אם רוצים תרומות  רק תשתלו דשא.הם איפה, עצים כבר יש שם  תשקלו, מה הבעיה? שהילדים יהיה ל
 אני מוכן להשתתף )לא ברור(  

 
 צריך הצללות, זה לא רק דשא. שימי בונפיל: 

 
 מדברים יחד 

 
של התכנית, לא אכנס לזה. אנחנו בעת חסד, תפסיק, אנחנו צר את התקציב לתב"ר  עמי   יעלה מקליס: 

 אפשר לעבור לסדר היום?  .בסדר, הכל בסדר, שמענו, הבנו, המנכ"ל שמע
 

 -)לא ברור( לקחת את זה לתשומת ליבכם הדר מימון: 
 

 אנחנו לוקחים את כל מה שאתה אומר לתשומת ליבנו היום.  יעלה מקליס: 
 

 בואו, אם צריך תרומה נוכל גם לעזור, דבר, עם המשכורת העצומה שם, שתהיו בריאים. הדר מימון: 
 
 

מס'   תב"ר   -   2סעיף  בבית    -   פתיחת  המרכזי  במבנה  והתאמות  ספר  ה שיפוץ 
 " הרצל " 
 

תודה   יעלה מקליס:  אז  סעיף  טוב  אנחנו מתחילים,  והתאמות במבנה   2לכם,  פתיחת תב"ר שיפוץ 
המרכזי בבית ספר הרצל. זה אישרנו, סליחה. זה אישרנו בטלפון, אנחנו מאשררים את זה. כן? פה אחד?  

 כן, מאשררים את זה פה אחד, אישרנו את זה טלפונית. 
 

ב החלטה  את ההחלטה הטלפונית  אחד  פה  העיר מאשררים  מועצת  חברי  תב"ר  :  פתיחת  עניין 
 שיפוץ והתאמות במבנה המרכזי בבית ספר הרצל. 

 
הנגשת גינות ציבוריות, רחובות וצמתים במרחב    - פתיחת תב"ר    -   3סעיף מס'  

  הציבורי 
 
גם העבודה מתבצעת אז היה חשוב לאשר את   ,כמו שעדכנתי אתכם.  3  אנחנו בסעיף עלה מקליס: י 

  ₪   1,500,000סך התב"ר    .זה. פתיחת תב"ר הנגשת גינות ציבוריות, רחובות וצמתים במרחב הציבורי
 קרנות הרשות. - מקורות מימון

 
 מה זה ההנגשה הזאת? מה היא כוללת? הדר מימון: 

 
של מוסדות  ומבנים  של  גשה פיזית  העירייה מקדמת תכנית רב שנתית להנ  -  דברי הסבר יעלה מקליס: 

לאנשים עם מוגבלויות ותקנותיו זכויות  ציבור ומרחב ציבורי פתוח. תכנית הנדרשת על ידי חוק שוויון  
מנהל אגף תשתיות בעירייה, רכז הנגישות. במסגרת העבודות כבר הונגשה הוכנו על ידי מר גיל שקד  

 בשלב זה מבוקש תב"ר להנגשת  וחודשה גינת כצנלסון והצמתים ברחוב סירקין, בן צבי, כצנלסון ורמז.
 



 

 

 
 

גן אוקלהומה, גן רבין, גן שי, צמתים   :השלב הבא בתכנית הכולל בין היתר את הצמתים והגינות הבאות
 רחובות הראשיים הרצל, העצמאות, וייצמן, מרכוס ומשה דיין.  לאורך ה

 מישהו רוצה לשאול את לאוניד? אני חושבת שזה די ברור.  .לאוניד שלוםראיתי שלאוניד פה. 
 

 הנגשה לנכים? הדר מימון: 
 

 כן, כולל עיוורים, זה אבן מוליכה. גיל סימנהויז: 
 

 כמה עיוורים יש לנו בעיר?  הדר מימון: 
 

 לא יודע לשלוף אבל זה מחויב לפי החוק )לא ברור(  ? כמה עיוורים יש לנו בעיר סימנהויז: גיל  
 

 כן, טוב אז מי בעד?  יעלה מקליס: 
 

 יש פה, סליחה, אני קורא אותה, אני חושב שיש פה איזה טעות סופר. שמואל רוטמן: 
 

 איפה? יעלה מקליס: 
 

 .5סעיף  שמואל רוטמן: 
 

 אבל עוד לא הגענו.  ?5סעיף  יעלה מקליס: 
 

 - של הנספח. בוא נעבור על ה 5סעיף  שמואל רוטמן: 
 

 איזה נספח? הדר מימון: 
 

 של התב"ר הזה?   גל לניאדו:
 

 חשבתי, סליחה איזה סעיף אנחנו?  -סליחה אז אני שמואל רוטמן: 
 

 .3: סעיף הערה
 

החלטה  ,טוב יעלה מקליס:  בהצעת  אנחנו  גינות   :אז  נגישות  תב"ר  פתיחת  מאשרת  העיר  מועצת 
 קרנות הרשות.  , , מקורות מימון ₪ 1,500,000ציבוריות, רחובות וצמתים במרחב הציבורי, סך התב"ר 

 מי בעד?  
 
 

 פה אחד.   הצבעה: 
 

ציבוריות, רחובות  החלטה  גינות  הנגשת  פתיחת תב"ר  : חברי מועצת העיר מאשרים פה אחד, 
 וצמתים במרחב הציבורי.  

 ₪    1,500,000סך התב"ר  
 קרנות הרשות.   - מקורות מימון  

 
 תודה רבה לכולם. .אושר התב"ר .ה אחדפ יעלה מקליס: 



 

 

 
 

 לתכנון חידוש רחובות העיר   -   פתיחת תב"ר   -   4סעיף מס'  
 

 

,  ש"ח  5,000,000, פתיחת תב"ר לתכנון חידוש רחובות העיר, סך התב"ר  4תב"ר מספר   יעלה מקליס: 
 מקורות מימון קרנות הרשות. דברי הסבר.

 
קראנו את דברי ההסבר, השאלה היא שאלה פשוטה יעלה. אנחנו מוציאים סכומי עתק   הדר מימון: 

על תכנון, חלק מהתכנון שלנו הולך ל)לא  וציאישנים מ  7כבר    על תכנון גבי מיליונים  ם מיליונים על 
על כל הרחובות    ₪   5,000,000ברור(, השאלה היא האם זה מחויב המציאות ההוצאה הזאת האדירה של  

י  למתכננים. למה לא לקחת )לא ברור(, לקחת רחוב אחד נגיד את זה אני גם מתכנן וגם )לא ברור( ואנ
עושה את זה )לא ברור( ואני מבצע את זה והתכנון יש לנו תכנונים מדהימים. הגענו לנחל יהוד, הגענו  

 -כניותולכל מיני ת
 

 עוד לא השקענו שקל בתכנון נחל יהוד. יעלה מקליס: 
 

 עם הכביש )לא ברור(, גם תכננו את המבנה החדש של הצופים,    גם את הגינות הציבורית ימון: הדר מ 
 -יצא מזה משהו? מישהו ראה .שילמנו על זה ערימה של כסף בבחירות

 
 אתה שואל שאלה? יש סימן שאלה בסוף? יעלה מקליס: 

 
 לא, אני שואל, אני רוצה לשמוע. הדר מימון: 

 
יים  נאני שמחה שאתה שואל, אם יש סימן שאלה. אחד זה לא קשור לרחובות, שלא,   יעלה מקליס: 

כן, יש התייחסות לתכנון של הצופים, ברגע שזה יהיה הרבה יותר מתקדם אז זה יוצג למועצת העיר עם  
 תב"ר מתאים.

 
)לא ברור(, אין לנו כסף, השאלה אם אנחנו צריכים להוציא כל כך    השאלה אם באמת  הדר מימון: 

  הרבה מיליונים על תכנון כאשר לא עדיף להוציא חלק על תכנון, חלק על ביצוע כדי שיהיה לנו באמת
 )לא ברור(.  

 
 אני אגיד שאתה לא זוכר  טוב. , טוב אתה לא זוכר הדר זה לא נכון,  יעלה מקליס: 

 
   )לא ברור(  ברסימנטוב הדר מימון: 

 
 תקציב אז היה תכנון וביצוע. מקושרות תכניות עבודה ואם הי יפעת זמיר: 

 
 תקציב והן הוצגו.  עבודה מקושרותיש תכניות  יעלה מקליס: 

 
 זה בדיוק הסיפור שהיה נמנע אם היינו יודעים שיש תכנון ושיש ביצוע. אני אומרת  יפעת זמיר: 

 
 -אבל הנה מגישים לכם תכנית של יעלה מקליס: 

 
 זה לא תכנית.  יפעת זמיר: 

 
 אתה יכול לבצע את זה בקדנציה הזאת אפילו חמש פעמים.  הדר מימון: 

 



 

 

 
מהרחובות האלה כלולים  ושרות תקציב וכן אפשר לבצע, חלק  קיש תכניות עבודה מ גיל סימנהויז: 

טוב תוכנן חצי  נ סימ  בר   וצריך לתכנן אותם כדי שנוכל לבצע אותן.    הגגשל הסכם  רחובות  במסגרת ה
 רחוב מיצחק שדה עד היציאה לכיוון העצמאות.

 
 עד ביסטרה. :הערה

 
החלק הצפוני מרמז לכיוון יצחק שדה עכשיו נכנס לתכנון כי התאגיד   .כן והוא נעשה גיל סימנהויז: 

כולל מדרכות,   ,סעתימאנחנו נכנסים לתכנון וביצוע של כל הרחוב כולל תשתיות, כולל    .סיים שם עבודות
 כולל תאורה כולל.

 
אני הדר מימון:  אם  גם  ה,  בפעם  לבקש  הזאת.    אפשר  בקדנציה  הראשונה  בפעם  זה  את  מבקש 

, צוקרמן זה יציאה בפני עצמה. כל ביציאה מביאליסטוק יש שתי יציאות, רחוב מלמד ורחוב טננבאום
שמסכנות   יציאות  הן  מביאליסטוק  ההיציאות  אין  את  בגלל  יכולתרכבים,  אז    לראות  קשתי  שהרחוב 

ים שם כי המראות האלה זה הימור מטורף, אני  השאלה היא האם ניתן במקום המראות שכל הזמן מציב
ממש חושש מהמראות האלה, אני יוצא לאמצע הרחוב, לפעמים כמעט מתנגשים, לפעמים לא. האם אי  

 - MUSTשהוא  אפשר לעשות עוד צומת אחד שיהיה צומת עם כיכר באזור של מלמד
 

 .תמרורברשות  חבר'ה זה לא דיון עכשיו  שמואל רוטמן: 
 

 בסדר? ,רוטמן יש לך פה משימה, תבדוק אותה מקליס: יעלה  
 

 מלמד פינת מוהליבר.   הדר מימון: 
 

פה, תשלח, הכי טוב לחבצלת עם העתק אליי, אני    תמרורחבר'ה זה לא דיון ברשות   : שמואל רוטמן 
 מבטיח לך שזה ייבדק, וייבדק לעומק.

 
שוב, יעלה מקליס:  יופי.  טוב,  אני   מצוין,  העיר,  רחובות  חידוש  לתכנון  התב"ר  של  בנושא  אנחנו 

אישית לא מכירה את זה שעושים עבודה בלי לתכנן אותה, במיוחד שאנחנו קיבלנו את העיר הזאת עם 
לאים שפתחו וסגרו ופתחו וסגרו ופתחו וסגרו, לכן אנחנו בעצם מתעסקים עם מקומות שאנחנו יודעים  ט

כל מה שקשור בהסדרה של התאורה ושל  לו במקביל לסלילת הרחוב ו שהתשתיות כבר בוצעו או יבוצע
לאשר את פתיחת    מועצת העיר מחליטההתנועה ומים, ניקוז, חשמל ותקשורת. אז טוב, אז הצעת החלטה,  

התב"ר   סך  העיר,  רחובות  חידוש  לתכנון  רמ"י,  ₪  5,000,000תב"ר  הרשות,  קרנות  מימון  מקורות   ,
הסכם   של  שבהסכם    .הגגהרשאות  לכולם  מזכירה  על    הגגאני  התשתיות  רחובות  ובמסגרת  סומנו 

 ספציפיים לחידוש בתוך העיר ואנחנו עכשיו מממשים את ההשקעה בתוך העיר הקיימת. 
 

 אני לא זוכר כמה מתוך זה זה רמ"י? אולי גל, רק אפשר להזכיר לכולנו,  שמואל רוטמן: 
 

 על מה אתה מדבר?  גל לניאדו: 
 

 ל החידוש מדרכות.ע יעלה מקליס: 
 

 חמישה מיליון שקל כתוב קרנות הרשות. : הדר מימון 
 

 לא, כתוב גם וגם.  שמואל רוטמן: 
 



 

 

 מדברים יחד 
 

 ורמ"י. יעלה מקליס: 
 

 איפה כתוב רמ"י? הדר מימון: 
 

 תקרא. יעלה מקליס: 
 

 הצעת החלטה. הדר מימון: 
 

 לחנו לכם במייל.שיש נוסח מתוקן, ש יעלה מקליס: 
 

 מדברים יחד 
 

 גל?  ,נכנס הכסף מרמ"י יפעת זמיר: 
 

 )לא ברור(  לא, לא נכנס כסף מרמ"י  גל לניאדו: 
 

 לא, יצא עותק מתוקן.  יעלה מקליס: 
 

רגע סליחה הדר, בהתחלה, בסעיף בנושא אתה צודק אבל תקרא את הצעת ההחלטה   שמואל רוטמן: 
 ואת הפירוט, כתוב.

 
 לא לא, יצא רוטמן נוסח מתוקן. כן, הוא צודק. אתה קורא את הנוסח הישן.  יעלה מקליס: 

 
אנחנו   : גיל סימנהויז  מסוימים,  פרויקטים  של  לביצוע  הכשרה  מעמידה  רמ"י  הגג  הסכם  במסגרת 

מאשרים   רמ"י  פרויקט,  אותו  של  התכנון  את  וכנגד מגישים  לביצוע  המכרז  את  מאשרים  התכנון,  את 
 הביצוע הם משלמים.  

 
 הוא רק שאל כמה מתוך זה רמ"י, כמה מתוך זה הרשות.  יפעת זמיר: 

 
 - אני שאלתי שאלה פשוטה, כמה מתוך זה שמואל רוטמן: 

 
 גל.  ,הנה הוא יענה יעלה מקליס: 

 
וזה   גל לניאדו:  העירייה  מתוך  האלה  הרחובות  של  התכנון  את  לבצע  רצון  היה  דבר  של  בסופו 

מנכ"ל   עם  משותפת  חשיבה  פתחנו  הרשות.  מקרנות  זה  את  לממן  היא  והכוונה  העירייה,  של  הרצון 
העירייה ואמרנו ניתן ככל הנראה לפחות חלק מזה, אנחנו עדיין לא יודעים כמה, לווסת את זה למימון  

או מהרשות שזה המובן מאליו והברור  נקבל את זה אופציה  הסכם הגג, אז אמרנו אנחנו    של רמ"י בתוך 
או שאנחנו נפעל לקבל חלק, זה תלוי גם מה )לא ברור( התכנוני, נפעל לקבל חלק מהסכם הגג, בינתיים  
  אנחנו לא יודעים. אנחנו בכוונה רוצים להעלות את זה כאן כאופציה כדי שלא נינעל שזה רק מקרנות
וזה כבר לא רמ"י, אז אנחנו מבקשים גם לקבל אופציה שככל ונצליח לקבל חלק מזה מרמ"י  הרשות 

הרשות ממקור מימוני. זה הכוונה   רנותמקבמסגרת הסכם הגג אז נוכל במקום להחליף את זה במקום  
 -ולכן עשינו את השינוי הזה בנוסח שחולק, מה ששמוליק כאן

 
 מאוד. זה חשוב  שמואל רוטמן: 



 

 

 
  18,000,000וכל הפרויקט מוערך    10%שאלה, אם מדובר בתכנון בלבד אז התכנון הוא   חיים מימון: 

₪- 
 

 18,000,000  -ב  שלב א' הרחובות המצוינים זה שלב א', שלב א' הביצוע שלו מוערך גיל סימנהויז: 
 תסתכל יש שם מה שנקרא הרחובות הבאים, שלב ב'.   5,000,000, ביקשנו ₪
 

 -, אתה צודק במה שאמרת₪ 18,000,000)לא ברור( על חשבון עוד, זה לא רק  אדו: גל לני 
 

ורשום, יש פה ככה, בשלב א' תכנון רחוב הרוא"ה מקטע רמז עד מרכוס, תכנון רחוב  גיל סימנהויז: 
 -ברסימנטוב מרמז עד יצחק שדה

 
 שלושה רחובות. חיים מימון: 

 
ורחוב האצ"ל. אומדנים ראשונים שהוכנו עבור התכנון והביצוע    461עד  אלטלף, שבזי   גיל סימנהויז: 

₪ אוקיי? בשלב הבא יבוצע תכנון עבור הרחובות מקלב    18,000,000של הרחובות הנ"ל יועמדו על  
 . ש"ח 50,000,000-שהכל ביחד אנחנו מעריכים אותו שיגיע קרוב ל ,ואצ"ל

 
 - לב לוזה תכנון של שלושת אלה בין מק חיים מימון: 

 
 מדברים יחד 

 
 השאלה שלך נכונה, אם עשיתם את החישוב, חילקתם.  גל לניאדו: 

 
 מתי יש סיכוי שנדע כמה רמ"י משתתפת? שמואל רוטמן: 

 
ן בדיוק מה אנחנו מתכננים לרשום, אנחנו נשב עם מנהל הסכם  אנחנו עכשיו נבי  ,תראה גל לניאדו: 

נעשה את זה ממש בשבועות   .הגג ונסביר לו ונהיה מתואמים איתו ועם מהנדס העיר כמובן, ונראה איך
הבאים. לפחות חלק מזה להעמיס על התקבולים של העירייה שאנחנו אמורים לקבל מרמ"י במסגרת 

 שלנו מקרנות הרשות שממילא מסתמך )לא ברור(   הסכם הגג, ככה נקטין את המימון
 

ניסיון להטמין קווי מתח גבוה, נכון? זה טיפול גם  וזה כולל, לפי הניסוח זה כולל גם   שמואל רוטמן: 
 בחשמל.

 
 זה אני לא יודע,  גל לניאדו: 

 
אני מקווה שזה הטמנת קווי מתח    גיל אתה יודע? כתוב פה, מוזכר גם טיפול בחשמל, שמואל רוטמן: 

 גבוה אם יש, לפחות לגבי התכנון. כן?
 

 היום כשאנחנו עושים תכנון אנחנו עושים כולל תכנון בהכל.  גיל סימנהויז: 
 

טוב אז הצעת החלטה, מועצת העיר מאשרת פתיחת תב"ר    ההנחיה לטמון את הכל.  יעלה מקליס: 
₪, מקורות מימון, קרנות הרשות ורמ"י, הרשאת    5,000,000לתכנון חידוש רחובות העיר, סך התב"ר  

 הסכם הגג. מי בעד? הדר? פה אחד?
 

 כן. הדר מימון: 



 

 

 
 

 : פה אחד. הצבעה 
 

 : חברי מועצת העיר מאשרים פה אחד פתיחת תב"ר לתכנון חידוש רחובות העיר. החלטה 
 ₪   5,000,000סך התב"ר  

 הגג. מקורות מימון: קרנות הרשות ורמ"י, הרשאת הסכם  
 
 

 2020הערכות ומוכנות לחירום    - הגדלת תב"ר    -   5סעיף מס'  
 

, סך הגדלת  2020הגדלת תב"ר היערכות ומוכנות לחירום    .5אנחנו ממשיכים לסעיף   יעלה מקליס: 
רבות לשימור ושיפור  מימון קרנות הרשות. לפני העירייה עומדות מטלות    ור ₪, מק  100,000התב"ר  

היערכותה ומוכנותה לחירום, ההגדלה נדרשת להמשיך ולשפר את מיומנותם של עובדי העירייה בנושאי 
חירום תוך הכנות לתרחישים כגון רעידות אדמה, איום טילים ועוד, ביצוע הדרכות ותרגילים, עיבוי יחידת  

  2019לתכנית עבודה שנתית. בשנת    הסע"ר ועבודה משותפת עימה כחלק מהמענה לחירום והכל בהתאם
₪. אני רוצה להוסיף עוד   ₪220,000 כך שסך התב"ר יעמוד לאחר ההגדלה על    120,000אושר סך של  

משפט אחד שלאור העובדה שאנחנו כבר מספר שנים עובדים על צוות החירום של העירייה והמוכנות  
של מספרי    ובניהלולים והסגנים שלהם  לחירום וכל מה שקשור במכלולים והכשרת המכלולים ומנהלי מכ

להתמודד עם הקורונה למרות שזה סנאריו שלא נזכר בשום תרחיש של  , המוכנות של העירייה  4-ו  3,  2
פיקוד העורף ובשום הכנה שנעשתה ובשום תרגיל שעשינו, מאוד עזרה לתפקוד היומיומי ולאפשרות  

  2019-בצורה טובה. יש פה שאלה, מתוך ה  להמשיך ולתת שירות לתושבים ולנהל את שירותי העירייה
 כמה נשאר בתב"ר גל? 

 
 נשאר )לא ברור( ש"ח 100,000-כרגע לא, לפני ההגדלה של ה  גל לניאדו: 

 
 קטור?יימה עושים עם הכסף הזה? זה הולך לאיזה פרו הדר מימון: 

 
 כן. יעלה מקליס: 

 
 או להדרכות?   הדר מימון: 

 
 גם וגם. גיל סימנהויז: 

 
 יקטור שמקבל את הכסף הזה? ימי זה הפרו מימון: הדר  

 
חברת "אבן איתנה", חברה שמתמחה בנושא חירום, מחזיקה אצלנו ממונה על חירום,   גיל סימנהויז: 

, מנהלי האגפים בנושא של הדרכות, של תיקים.  מכלוליםשעות בחודש, מלווה את כל מנהלי ה 60עובד 
נו מתוך הקלסר את הנוהל של פנדמיה ועשינו לו התאמה  אני יכול להגיד לכם כשפרצה הקורונה הוצא

וחלק גדול מהדברים היינו ערוכים ומוכנים, כמובן במגבלות הקורונה וזה משהו שאנחנו מתעסקים בו  
כל הזמן. היינו אמורים חודש שעבר לעשות תרגיל גדול בבית ספר אורנים, לצערנו בגלל הקורונה ביטלו  

ידת הסע"ר. אני יכול להגיד לכם שגם ההכנות לתרגיל, הישיבות שעשינו לנו את התרגיל, תרגיל של יח
עם פיקוד העורף, עם המשטרה, עם יחידת הסע"ר, עם מד"א, כבר מזה למדנו כמה דברים לגבי ההיערכות 

 לחירום.
 

 תושב יהוד הבעלים של החברה הזאת או שזה מישהו אחר? הדר מימון: 
 



 

 

 
 לא. גיל סימנהויז: 

 
אז הצעת החלטה, מועצת העיר מאשרת הגדלת תב"ר להיערכות ומוכנות לחירום   ,טוב מקליס: יעלה  
 ₪, מקור מימון קרנות הרשות. מי בעד?   100,000, סך התב"ר 2020

 
 . פה אחד :  הצבעה 

 

 . 2020: חברי מועצת העיר מאשרים פה אחד, הגדלת תב"ר להיערכות ומוכנות לחירום  החלטה 
 ₪   100,000סך התב"ר:  

 מקור מימון: קרנות הרשות  
 

 מספיק? 100,000 :הערה
 

 להגדיל אז אנחנו נגדיל. נצטרךזה מה שאנחנו בערך בשנה, אם  יעלה מקליס: 
  ( 2006)מונוסון  -כאסיפה כללית של החברה למימון יהוד  התשבמועצת העיר ב, דיווח ל6אנחנו בסעיף  

 - . דברי הסבר ואז אנחנו ניתן לארז2019על הדו"ח הכספי של החברה לשנת  בע"מ
 

אני צריך לצאת, אם אפשר לעבור להסכם שאנחנו צריכים כמות מסוימת של אנשים   הדר מימון: 
 במועצה.

 
 למה? יעלה מקליס: 

 
 להסכם פשרה והב. הדר מימון: 

 
 והב? -אתה צריך לצאת? אנחנו צריכים? אז נעבור ל יעלה מקליס: 

 
 אין בעיה. :הערה

 
 
 

עיריית יהוד מונוסון נגד    6987-03-18אישור הסכם פשרה בת.א.    -   12סעיף מס'  
 הגב' בונה והב ואח' 

 
 

נגד  -, עיריית יהוד18-03-6987תודה הדר. אישור הסכם פשרה בתיק אזרחי   יעלה מקליס:  מונוסון 
 15בונה והב ואחרים ומתן רשות שימוש לגברת בונה והב להשתמש בנכס המצוי ברחוב מוהליבר    'הגב
שימוש-יהוד דמי  לתשלום  בתמורה  יהוד  ,מונוסון,  עיריית  המצורף.  הפשרה  להסכם  מונוסון -בהתאם 

ה בעלת  כגוש  הינה  הידועים  במקרקעין  חלקה  6711זכויות  מוהליבר    315,  מונוסון. -יהוד  15ברחוב 
הנתבעת מתגוררת בנכס מזה ארבעה עשורים, כאשר בתחילה התגוררה בנכס עם בעלה ולאחר פטירתו  

התקבלה   1986האלמנה מתגוררת בנכס לבד. בשנת    ,המשיכה להתגורר בו עם משפחתה. נכון לעת הזו
החלטה למכור את הנכס לנתבעת ולבעלה, אלא שהרכישה לא הושלמה. לטענת הנתבעת  במועצת העיר 

כל  מקדמה  הגב  א שהי  שולמה  לטענת  גם  אך  התמורה  בשלמות,  והב    ' על חשבון  תמורה  שולמה  לא 
הוגשה על ידי העירייה תביעת   2018וממילא לא השתכללה ברישום. מאז המשיכו להתגורר בנכס. בשנת  

הב ואחרים. במסגרת הליך גישור שנערך בין הצדדים, הגיעו הצדדים להסכמה בדבר  פינוי כנגד הגב' ו
הסדר אשר יאפשר מחד את המשך שהייתה של גברת והב במקרקעין, ומאידך לאחר אחרון ימיה יוחזרו 

גברת בונה והב ויתר הנתבעים מאשרים בחתימתם על ההסכם כי    -  המקרקעין לעירייה. עיקרי ההסכמה
על כל טענות זכות בעבר, בהווה ובעתיד בכל הנוגע לנכס המקרקעין המצוי ברחוב מוהליבר  הם מוותרים  

ונ, להלן "ה6711, בגוש  315והידוע כחלקה    15 ולה בלבד  הכס". לגברת בונה  זכות מיוחדת  ב תינתן 



 

 

ימיה או עד למועד בו תעזוב את הנכס מיוזמתה או בשל כורח,    להמשיך להתגורר בנכס בעצמה עד אחרון 
צורך סיעודי או טיפולי. גב' בונה והב תשלם לעירייה שכר טרחה מופחת בשל מצבה הכלכלי   ,כגון חלילה

שקל מדי חודש, וזאת בנוסף לכל ההוצאות השוטפות בגין השימוש בנכס ובכלל   500והבריאותי בסך של  
מסמכיה  לבקשה זו,  . מחמת צנעת הפרט לא צורפו  אלהנה, מים, חשמל וכיוצא בזה בין היתר גם ארנו

 הרפואיים של הגב' והב בונה.  
 

 -המסמכים מצויים אצלנו, מצבה לא טוב, אנחנו בכוונה לא צירפנו כי רוני חלמיש: 
 

 יש למישהו שאלות? ,כן, כתבת. טוב יעלה מקליס: 
 

 מי הנתבעים חוץ מהגברת עצמה? ,רוני אורי שנהר: 
 

 ים.הילד רוני חלמיש: 
 

 כל הילדים? אורי שנהר: 
 

 כולם. רוני חלמיש: 
 

 מה זה? הדר מימון: 
 

 כולם, כל הילדים. רוני חלמיש: 
 

 מה יש להם?  הדר מימון: 
 

 כל הילדים גם חתומים על ההסכם פשרה. רוני חלמיש: 
 

קודם כל רוצה לברך )לא ברור(, אני רואה שמגיעים להסכמים )לא ברור(, יש עוד    אני הדר מימון: 
 מבנים )לא ברור(

 
 העוקץ בסוף.פעם אחת תפרגן בלי  יעלה מקליס: 

 
 )לא ברור(   הדר מימון: 

 
פינינו את הנכס ברחוב מקלב אחרי חמש שנים של הליכים  אני אגלה   יעלה מקליס:  לך הדר שגם 

את  לגלות  משתדלים  עבודה,  עושים  אנחנו  מוהליבר.  בפינת  שבזי,  ברחוב  הנכס  את  גם  משפטיים, 
 הרגישות הנדרשת.

 
 יש עוד נכסים )לא ברור(   הדר מימון: 

 
 בסדר, אתה יודע, לאט לאט הצוות מגיע לכל מקום.  יעלה מקליס: 

טוב אז הצעת החלטה, מועצת העיר מאשרת בזאת לאחר קבלת חוות דעת היועץ המשפטי את הסכם  
מונוסון נגד הגב' בונה והב ואחרים, ומתן רשות שימוש  -עיריית יהוד  6987-03-18הפשרה בתיק אזרחי  

מורה  , בת315, חלקה  6711מונוסון, גוש  -יהוד  15לגב' בונה והב להשתמש בנכס המצוי ברחוב מוהליבר  
 לתשלום דמי שימוש בהתאם להסכם הפשרה המצורף. מי בעד? 

 
 



 

 

 
 : פה אחד   יעלה מקליס, חיים מימון, שמואל רוטמן, בני רזניק, יוסי חזן, אלי גרינמן, הצבעה 

 הדר מימון, יפעת זמיר, ליאור גלבוע, אורי שנהר, שימי בונפיל                                
 

העיר, לאחר קבלת חוות דעת היועץ המשפטי, מאשרים פה אחד את הסכם  : חברי מועצת  החלטה 
מונוסון נגד הגב' בונה והב ואחרים, ומתן רשות  - עיריית יהוד   6987-03-18הפשרה בתיק אזרחי  

, חלקה  6711מונוסון, גוש  - יהוד   15שימוש לגב' בונה והב להשתמש בנכס המצוי ברחוב מוהליבר  
 ש בהתאם להסכם הפשרה המצורף. , בתמורה לתשלום דמי שימו 315

 
    -אני רק רוצה לציין שאני גם רוצה לציין פה את החברה ש)לא ברור( הדר מימון: 

 
אנחנו מודים גם לחבר הדר מימון על המילים החמות ואנחנו מבקשים להמשיך בכיוון  יעלה מקליס: 

 הזה.
 

 דקות הפסקה?  5אולי נעשה  חיים מימון: 
 

 דקות הפסקה?  5אתם רוצים  יעלה מקליס: 
 

 להוריד את המסכות האלה.  חיים מימון: 
 

 .20:05-, ב19:59דקות הפסקה, השעה  5 יעלה מקליס: 
 

 יש עוד סעיף אחד.  יפעת זמיר: 
 

לא לא, יש הרבה אבל חיים מימון רוצה הפסקה, הוא בדרך כלל לא מבקש כלום, אני   יעלה מקליס: 
 .20:05דקות,   5מחויבת להיענות לבקשתו. 

 

 הדר מימון עזב את הישיבה. 

 שימי בונפיל עזב את הישיבה. 

 

 . 20:05ה בשעה  וחזרו לישיב   19:59  בשעה   חברי המועצה יצאו להפסקה 

 
 טוב אנחנו חוזרים. יעלה מקליס: 

 
 רוטמן לא פה.  :הערה

 
ליאור, אורי ואני. טוב    ת,רוטמן תכף יחזור, נמצאים איתנו חיים, בני, יוסי, אלי, יפע  יעלה מקליס: 

 צריכה להציג את מנכ"ל העירייה,   עודאני 
 

 מחרתיים צריך להציג אותו עוד פעם. יוסי חזן: 
 

 כן המנכ"ל צריך להציג אותו, כבר שכחתם איך הוא נראה כי הוא עם זקן.  יעלה מקליס: 
 
 
 



 

 

למימון  דיווח למועצת העיר בשבתה כאסיפה כללית של החברה    -   6סעיף מס'  
 . 2019( בע"מ על הדו"ח הכספי של החברה לשנת  2006מונוסון ) - יהוד 

 
בסעיף    ,טוב יעלה מקליס:  אנחנו  ב  .6אז  העיר  למועצת  החברה    ה תשבדיווח  של  כללית  כאסיפה 
יהוד לשנת    בע"מ  (2006)מונוסון  -למימון  החברה  של  הכספי  הדו"ח  החברה  2019על  הסבר,  דברי   .

מגופים מוסדיים והעמדתם ₪    1,000,000לצורך גיוס אשראי זמן ארוך בסך    2006-למימון התאגדה ב
לעירייה כך שיהווה רגל מימונית לצורך יישום תכנית הבראה בה העירייה הייתה מצויה, כל זאת בחסות  

.  9/2021שנה כך שמועד התשלום האחרון הוא    15-צר. ההנפקה הייתה למשרד הפנים ובסיוע משרד האו
של קרן האג"ח הצמודה כולל ריבית והצמדה וזאת בארבעה תשלומים  ₪    12,000,000-הפירעון הינו כ

כי ב יצוין  העירייה.  כמובן במלואו בתקציב השנתי של  הפירעון מתוקצב  העלתה    8/2019-רבעוניים. 
או    AAAאת דירוג החברה על סמך בדיקה פיננסית של העירייה לרמת דירוג    S&Pחברת הדירוג מעלות  

 יציב. נמצא איתנו מר ארז ישראלי. Aטריפל 
 

 .בטעות נכנסלא, לא )לא ברור(, זה  גל לניאדו: 
 

גל  סליחה,   יעלה מקליס:  לאז  הכספיים  הדו"חות  צורפו  ישיבת  31/12-תסביר,  פרוטוקול  יש   ,
מה למימון  החברה  של  גל30.6.2020-הדירקטוריון  מאוד    , .  חברה  שזאת  למרות  קצר  תקציר  לנו  תן 

 פשוטה.
 

 הזאת? לוואהאין פה שגיאה בשנת סיום הה חיים מימון: 
 

 מה רשום שם? גל לניאדו: 
 

 לא, שנה הבאה. יעלה מקליס: 
 

 - שה 2020דובר על  חיים מימון: 
 

 לא, אני אסביר את ההבדל, אתה זוכר נכון מבחינה תקציבית.  גל לניאדו: 
 

 נגמרים התשלומים. 2020-, ב2021לא,  : יעלה מקליס 
 

 יש לו רזרבה פשוט.  שמואל רוטמן: 
 

ברורים וגם די  זה חברה מאוד פשוטה בסך הכל ולכן הדו"חות הכספיים שלה יחסית   יעלה מקליס: 
 חוזרים על עצמם אז בבקשה גל.

 
כן, החברה הזאת בסופו של דבר היא חברה שהיא בעצם מהווה ישות משפטית נפרדת   גל לניאדו: 

יצרו את הצינור    , שמהווה צינור מוגן, צינור משפטי מוגן להעברת כסף בעצם מהעירייה למחזיקי האג"ח
הוצאות, ההוצאות היחידות הריאליות שיש בסופו של   המשפטי הזה. אין בחברה עובדים, אין בה שום

אלף שקל שההוצאות האלה זה הוצאות לרואה החשבון, לנאמן, לעורך דין    132,000דבר בחברה זה  
גם סליקה בנקאיות, זה ההוצאות מעלות, הוצאות    S&Pהנאמן, להוצאות ביטוח וכמובן לחברת הדירוג 

י זה עלה גם בדירקטוריון הנושא הזה, במסמכי ההנפקה דובר  שיש בחברה הזאת. אני מוכרח לציין ככה כ
, זה מה שהעריכו, אנחנו נמצאים כמעט  ₪ 300,000-שיהיו בחברה, עד כ₪  300,000-על הוצאות של כ

שליש מזה. כלומר בסופו של דבר כל חסכון בהוצאות זה חסכון ישיר לעירייה, זה ברור לכם שהמממן  
ההחזר הוא בעצם    - שמממן. זה דווקא, זה באמת חיובי וזהו, זה נגמר ב  זה העירייה, אין כאן גוף אחר 

יש   2021בשנה. ההחזר, בעצם התשלומים הם רבעוניים, ארבעה תשלומים בשנה. בשנת  ₪    12,000,000



 

 

זה    2021, ספטמבר  לנו שנה אחרונה בה מוחזרת ההלוואה בעצם, מוחזרים התשלומים למחזיקי האג"ח
. חיים לשאלתך או להערתך אתה צדקת נכון  2021  האחרון, שלושה תשלומים בעצם יש בשנת התשלום  

וכולל משריינים,    2020כי מבחינה מימונית, מבחינה סליחה תקציבית, אנחנו בתקציב העירייה עד שנת  
נו בתקציב העירייה לפירעון האג"ח, קרן פלוס ריבית. אנח₪  12,000,000  2020שריינו ומשריינים כולל 

הרי, תקציב האג"ח נרשם כהוצאה בניגוד לחשבונאות של חברות ששם זה לא נרשם כהוצאה, אצלנו זה  
 נרשם כהוצאה.

 
 זה היה התנאי לאג"ח.  שמואל רוטמן: 

 
 כן, זה התנאי. יעלה מקליס: 

 
 -זה השנה שבה שלושת התשלומים האחרונים ישולמו למעשה 2021בשנת  גל לניאדו: 

 
 האמריקאית. בשיטהזה  יעלה מקליס: 

 
שמשמש כבטוחה שיש בו את שלושת התשלומים האחרונים,  ישולמו למעשה מפיקדון   גל לניאדו: 

יחס כיסוי חוב, הצינור   היו סדרת בטוחות,  יושב מרגע ההנפקה. כלומר כשהנפקנו את האג"ח  שהוא 
הבטוחות   אחת  האג"ח.  מחזיקי  על  שמגנים  בהנפקה  בטוחות  סדרת  יש  המוגן,  זה  המשפטי  שהייתה 

בערכים ריאליים של היום, לקחו ₪    9,000,000שברגע ההנפקה לקחו שלושה תשלומים רבעוניים, בעצם  
ושמו את זה בפיקדון. הפיקדון הזה אף אחד לא יכול להוציא משם את הכסף, כמובן רק חתימה שלי ושל  

הפי הנאמן.  של  שלישית  חתימה  צריך  הכסף,  את  משם  למשוך  יכולה  לא  העיר  יושב  ראש  הזה  קדון 
אנחנו   האג"ח.  של  האחרונים  התשלומים  שלושת  את  יממן  הזה  שהפיקדון  נרשם  ההנפקה  ובמסמכי 

? אנחנו נתקצב  2021-, ולכן מה יקרה ב2021- מגיעים לשלושת התשלומים האלה האחרונים של האג"ח ב
ומים רבעוניים  , שלושה תשל₪  9,000,000כי אנחנו צריכים להחזיר עדיין  ₪    9,000,000בצד ההוצאה  

כן? אבל בצד ההכנסה אנחנו נכניס הכנסה מאותו פיקדון, בצד ההכנסה וההכנסה הזאת היא חיצונית 
זהו,   2021פתאום, חיצונית לתקציב העירייה, היא תממן את שלושת התשלומים האלה. לכן כבר בשנת  

שב על תקציב העירייה הנושא הזה של האג"ח יסתיים מבחינה תקציבית, כבר הוא לא יהיה, הוא לא יי
 .2020תשובה לשאלה ולכן אתה זכרת תמיד סוף ב. זה 2021-כבר ב

 
 נכון?)לא ברור( הולך ישירות לחברה, גל התשלום של התושבים כולל  אורי שנהר: 

 
 כן. גל לניאדו: 

 
 -זה צריך לציין, המעבר שלא יהיה אורי שנהר: 

 
במנגנון האיגוח יש מספר בטוחות, אני ציינתי    -אגיד, אני אסביר. התשלום של ה  כן, אני גל לניאדו: 

עכשיו בטוחה אחת שהיא נותנת, שהיא הסבר למה שחיים העלה. יש מספר בטוחות, אחת הבטוחות זה,  
ונקבע   בטוחה בארנונה  מסוימים  אזורים  שסימנו  האיגוח,  של  הבסיסי  הדבר  זה  שבעצם  זה  נוספת 

של   בנק  לחשבון  אלא  הרגיל  העירייה  של  בנק  לחשבון  לא  תשולם  בהם  הארנונה  האלה  שבאזורים 
העירייה אבל שהוא חשבון בנק משותף לעירייה ולישות המשפטית הזאת, ואז מה זה אומר? זה אומר 

יכולה להוציא כסף מאותו חשבון משותף ללא חתימה של הנאמן, בסדר? שהוא כמובן   שהעירייה לא
 חתימה בחברה למימון. מורשה

 
 ? 2021מה קורה בינואר  אורי שנהר: 

 
המנגנון, רגע, זה המנגנון הזה. בינואר ממשיך, אין הבדל, ממשיך הכסף לזרום וממשיך   גל לניאדו: 



 

 

 סליחה, אתה צודק.  .משם
 

 לא, הוא יעבור לעירייה.  חיים מימון: 
 

הפיקדון למעשה כל רבעון יממן את מנגנון האיגוח,    2021סליחה, אתה צודק. בינואר   גל לניאדו: 
נמשוך והכסף הזה במקום למשוך, הרי זה חשבון של העירייה, מופיע גם בספרי העירייה, במקום שאנחנו  

, כאילו חלק מהכסף שנכנס אנחנו כאילו נמשוך  Xמהחשבון א' של העירייה לחשבון השוטף של העירייה  
 את כל הכסף שנמשך. זה חשבון שלנו.

 
 -שהחברה בעצם מה שאתה אומר : חיים מימון 

 
 לא יהיה צריך חתימת נאמן לזה? אורי שנהר: 

 
 לא, כן נצטרך חתימה של הנאמן, על פניו נצטרך חתימה של הנאמן.   גל לניאדו: 

 
 מדברים יחד 

 
 כן, על פניו כן, עד סוף הזה, עד סוף האיגוח.  גל לניאדו: 

 
 - זה יעבור 2021רגע ובסוף  שמואל רוטמן: 

 
 אבל כל הכסף, 2021כן, עד לספטמבר  גל לניאדו: 

 
 ם.זה לא שלושה חודשים, שלושה רבעוני יעלה מקליס: 

 
 -לא אבל זה לא משנה כי כל הכסף בעצם גל לניאדו: 

 
 אני אומר, צריך, אי אפשר, צריך לעשות או שלא תעשו, מעבר או שלא כדאי,  אורי שנהר: 

 
 זה חשבון של העירייה.  גל לניאדו: 

 
 אני יודע שבשורה שלי כתוב שם החברה למימון. אורי שנהר: 

 
 נכון. שמואל רוטמן: 

 
 ייגמר בסוף ההנפקה. זה  גל לניאדו: 

 
מימון אז הכסף לא יכול ללכת  ל  האבל אני נתתי הוראת קבע או משהו כזה על החבר אורי שנהר: 

 לחשבון העירייה.
 

 לא, זה רק נקרא ככה, הוא אומר לך. שמואל רוטמן: 
 
 
 
 
 



 

 

פעם אני מדגיש. הכסף נכנס לחשבון    הכסף לא נכנס לחשבון, הכסף נכנס, לא לא, עוד גל לניאדו: 
יהוד עיריית  שם  על  יהוד-בנק  לעיריית  משותף  בנק  חשבון  שהוא  למימון, -מונוסון  ולחברה  מונוסון 

הוא חשבון שהוא מופיע   2021והחשבון הזה, רגע אני חוזר ואומר, החשבון הזה כל השנים כולל גם  
הוא, עוד פעם אני אומר, אני חוזר, ההבדל היחידי במאזן העירייה, מופיע בספרי העירייה. ההבדל היחידי  

יכולים   וראש העיר לא  שהחשבון בנק הזה, החשבון היחידי שבבעלות העירייה שאנחנו לא, שהגזבר 
 למשוך את הכסף ללא חתימת הנאמן.

 
 אני מבין, אני שואל מאוד פשוטה, הארנונה שאני אשלם בדצמבר, אורי שנהר: 

 
 ום לחשבון הזה על פי מסמכי ההנפקה. היא תמשיך לזר גל לניאדו: 

 
 .2021לא, דצמבר  אורי שנהר: 

 
 לא, אז צריך להסתיים.  גל לניאדו: 

 
 מה שאני אומר, צריך לסדר את זה בדרך ש,  אורי שנהר: 

 
 לא, זה צריך להיפסק, ההנפקה הסתיימה. גל לניאדו: 

 
 אז למי אני אשלם?  אורי שנהר: 

 
 -לעירייה, זה אמור לא להיות לחשבון הבנק גל לניאדו: 

 
 אם יהיה צריך להחליף חשבון בנק זה פתח לצרות. אורי שנהר: 

 
הסכמה   גל לניאדו:  קבלת  יש  אוטומטיות,  אפשרויות  יש  אוטומטיים,  אמצעים  המון  יש  לא, 

עברנו באמצעים אוטומטיים, יש כל מיני שיטות לעשות את זה. עשינו את זה למשל עם תאגיד המים שה
 אליו את הוראות הקבע, יש שיטות לעשות, יש שיטות מוכנות.

 
 אורי תסמוך על גל שהוא לא ייתן לאף אחד לקבל שקל שלא מגיע לו.  יעלה מקליס: 

 
 לא, הבעיה היא לא השקל, בסוף תמיד משלמים. אורי שנהר: 

 
 אורי קודם כל אתה צודק.  גל לניאדו: 

 
 -שלא יהיה איזה תקופת מעבר שיהיה פספוס אורי שנהר: 

 
 לא, לא, משלמים. יעלה מקליס: 

 
לא, פספוס לא יהיה, זה לא משנה, זה נכנס לעירייה כך או כך, גם לחשבון הזה וגם   גל לניאדו: 

 לחשבון הזה,
 

 לוודא שזה קורה אבל אני סומך עליהם.  2021צריך לרשום תזכורת לאמצע  שמואל רוטמן: 
 

 - אם הבנתי אותך נכון מימון: חיים  
 



 

 

 
 כי יש להם את הכסף, אבל אפשר.  1.1-אפשר לנסות לבקש לבטל את זה כבר מה יעלה מקליס: 

 
 הרי מה יגידו, מיד מה יגידו, תבקשו הסכמה מכל הזה. כן, סליחה. גל לניאדו: 

 
 .2021אם הבנתי אותך נכון הביטחונות ששמנו בתחילת הדרך מממנים את  חיים מימון: 

 
 את שלושת התשלומים בשלושת הרבעונים הראשונים, כן.  יעלה מקליס: 

 
 כן, את שלושת הפירעונות האלה, נכון. גל לניאדו: 

 
 .2021נכון חיים, לכן כל הזמן אמרתי שמינואר  שמואל רוטמן: 

 
 לכן אתה זכרת את התאריך הזה. גל לניאדו: 

 
   ₪. 12,000,000ישתחרר לנו  שמואל רוטמן: 

 
 נכון. גל לניאדו: 

 
 .2020ברור, זה היה )לא ברור( של  חיים מימון: 

 
תראו המנגנון הזה היה בו כל כך הרבה ביטחונות, באותה תקופה זה כנראה היה נדרש   גל לניאדו: 

לא היה עוד אפשרות אחרת לקבל כסף חיצוני. יש שם גם ביטחון, החשבון הזה שאורי ציין זורמים,   כי
כסף ממה שאנחנו צריכים לפרוע. אנחנו צריכים לפרוע    2.8כסף, זה יחס כיסוי, פי    2.8אמור לזרום פי  

₪,    ₪40,000,000, בפועל נכנס שם מעל    34,000,000צריכים להיכנס עוד    3כפול    ₪12,    12,000,000
אנחנו עומדים ביחס כיסוי, זה עוד ביטחון שיש לנו. יש שם המון מנגנוני, המון ביטחונות. אם יש עוד  

 לא כתוב פה, טוב. שאלה בבקשה.
 

 טוב, אז הכל ברור?  יעלה מקליס: 
 

 כן. שמואל רוטמן: 
 

 אפשר להצביע? יעלה מקליס: 
 

 .חזה רק דיון ודיוואין כאן הצבעה, לא,  גל לניאדו: 
 

אין פה הצבעה, יש פה רק, בסדר, רק דיווח, מצוין, אז דיווחנו, יפה. אתם מדווחים,  יעלה מקליס: 
 ראו את עצמכם מדווחים.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 הקמת ועדה לבחירת "יקיר העיר" ומינוי חברי הועדה     -   7סעיף מס'  
 

בסעיף   יעלה מקליס:  אנחנו  דברי  7טוב  הועדה.  חברי  ומינוי  העיר"  "יקיר  לבחירת  ועדה  הקמת   ,
יהוד עיריית  וייחודית -הסבר,  תרומה משמעותית  במעשיהם  שתרמו  תושבים  להוקיר  מבקשת  מונוסון 

ו/או מורשתה, או להתפתחות ושגשוגה של הקהילה בעיר בתחום כלשהו מתחומי החיים   לחיי העיר 
לם מהווה סמל ומופת לרבים, או לתושבי העיר אשר תרמו תרומה משמעותית לכלל והיצירה, ואשר פוע

העירייה  גיבשה  להסדרה  ומחקר.  כלכלה  אומנות,  תרבות,  ספורט,  הרפואה,  בתחום  בישראל  החברה 
תקנון לבחירת "יקיר העיר" בדומה לקיים בערים אחרות. אני רוצה להגיד שהתקנון, שהיה איזה תהליך 

איזשהו שדרוג ושינויים בתקנון כדי להתאים אותו לצרכים שלנו ולתת באמת ביטוי    קודם אבל נעשה 
למה שמוגדר פה. לצורך בחירת המומלצים לתואר "יקיר העיר" תוקם ועדה אשר תורכב מתשעה חברים,  

 אנחנו מבקשים אפילו עשרה, שכוללת חברי מועצה וחמישה נציגי ציבור, שישה.  
לתקנון    2.2להעניק את אות "יקיר העיר" באירוע שיתקיים אחת לשנה. בהתאם לסעיף  כוונת העירייה  

מקום הוא ממלא  את אמתכם הנאמנה שממלא מקומי    מבוקש למנות כחברי ועדה לבחירת "יקיר העיר"
יוסי חזן ממלא מקומו, את שימי   יושב ראש הוועדה, את אלי גרינמן סגן ראש העיר כחבר ועדה ואת 

ויקטור כממלא מקומו, את דקלה שן טל חברת המועצה כחברה  -ראש העיר כחבר הוועדה ובונפיל סגן  
 וחיים מימון כממלא מקומה, את חיים גולדשלגר כנציג ציבור, את ארנון שוורץ כנציג ציבור, את לאה  

  דויטש כנציגת ציבור, את שלמה בקשי נציג ציבור וסמדר נשיא כנציגת ציבור, והייתה בקשה להוסיף את 
 תלמה פטל.

 
 תלמה פטל. כן, זה ישנו יעלה, יש נוסח מתוקן.  שמואל רוטמן: 

 
 .10זה מופיע בנוסח המתוקן בסעיף  אורי שנהר: 

 
 , כמשקיפה.10כן, אני לא רואה את הנוסח, מרוב ניירות, הנה אני רואה,  יעלה מקליס: 

 
 רק להוסיף שהיא נציגת ציבור. שמואל רוטמן: 

 
 -שהיא נציגת ציבור, נציגה יקרה של ציבור עם הרבה היכרותברור  יעלה מקליס: 

 
 לתקן בניסוח. צריך שמואל רוטמן: 

 
 מונוסון.-וזכויות רבות בפני עצמה בתולדות העיר יהוד יעלה מקליס: 

 
 הופיע בוועדה והוא נשמט לאחר מכן. אני רוצה רק לשאול, בוורסיה קודמת שמי  יפעת זמיר: 

 
 זוכרת שהיה כזאת וורסיה.אני לא  יעלה מקליס: 

 
 אז אני רוצה לשאול מדוע ולמה בעצם., כן יפעת זמיר: 

 
 לא זוכרת וורסיה כזאת.  יעלה מקליס: 

 
לכם את זה, זה לא מולי  תסתכלו בישיבה הקודמת, אני יכולה לשלוח  - הייתה על זה ב יפעת זמיר: 

אבל אני יכולה לשלוח לכם. הייתי מחליפה של, לדעתי דקלה ואני היינו אמורות להחליף זו את זו ואת  
 שאני מעריכה ומכבדת כמובן אבל אני רוצה להבין למה, או שזה בטעות. ,שמי החליף חיים

 



 

 

 לא זכור לי דבר כזה.  יעלה מקליס: 
 

 זה, זה מוורסיה קודמת.אני יכולה לשלוח את  יפעת זמיר: 
 

 טוב, את רוצה להיות משקיפה בוועדה? יעלה מקליס: 
 

נכתב, זאת אומרת אני לא   יפעת זמיר:  גם  משקיפה לא, אני רוצה להיות חברת ועדה. ככה שמי 
 מבינה מדוע זה שונה. 

 
שתבואי    ,לא, את אומרת שהיית ממלאת מקום אז אני רוצה לשדרג אותך למשקיפה יעלה מקליס: 

 יבה, לא רק כשדקלה לא באה.בכל יש
 

א, זה בסדר, אנחנו יכולות לחפות זו על זו, אני רוצה להיות חברת ועדה מן המניין  ל יפעת זמיר: 
 כמחליפה.

 
 אבל את ממלאת מקום וחיים הוא ממלא מקום של דקלה.  יעלה מקליס: 

 
 לא, אני גם רוצה לדעת האם זה נשמט בטעות או שזה נשמט ככה, אני לא יודעת.  יפעת זמיר: 

 
 אני לא זוכרת את זה, באמת, אולי זה הקורונה אבל אני לא זוכרת. ממש לא זוכרת.  יעלה מקליס: 

 
 לא לא, זה בוורסיה קודמת של הישיבה שבוטלה, הרי "יקיר העיר" עלה פעם נוספת.  יפעת זמיר: 

 
לא אז אין, שם לדקלה אין, אני מחזיק את הקודמת, לדקלה אין ממלא מקום, בקודמת,  רוטמן: שמואל  

 אני פשוט מקריא לך, אני לא מביע דעה.
 

 לא, בישיבה, יש וורסיה של זה מהישיבה הקודמת שלא נעשתה, תסתכלו בה. יפעת זמיר: 
 

 הנה זה. שמואל רוטמן: 
 

 אני רוצה להבין. יו, תסתכלו, אני לא אחטט עכש יפעת זמיר: 
 

 אני מסתכל, אני לא רואה את זה. אני לא מביע דעה יפעת, להיפך. שמואל רוטמן: 
 

לא, אני מבינה, אני רק אומרת, זה לא דעה, זה עובדה. זה היה בוורסיה הקודמת ועכשיו  יפעת זמיר: 
 זה נשמט, אשמח לדעת מדוע ולמה.

 
 ?שלדקלה לא היה ממלא מקום, דבר כזה. אתה אומר רוטמן לי לא זכור יעלה מקליס: 

 
 - לא, לא, אני משום מה שמואל רוטמן: 

 
 אפשר לחפש את הוורסיה הקודמת. יפעת זמיר: 

 
רגע, רגע, פעם אחת בהצעת החלטה, בקודם בהצעת החלטה אין לדקלה ממלא מקום,   שמואל רוטמן: 

 הגהה. יש פה איזה טעויות  בהצעת החלטה עצמה ממש.
 



 

 

 
 

 אני מבקשת לחזור לסדר הקודם. יפעת זמיר: 
 

 -אני לא מכירה את הסדר הקודם אבל יעלה מקליס: 
 

 -אני יכולה לשלוף את זה מה יפעת זמיר: 
 

 זה הסדר הקודם. שמואל רוטמן: 
 

 אז זאת אומרת שזה לא קיים, היא לא מופיעה. יעלה מקליס: 
 

 - 1-זה הסדר, זה מסמך מ שמואל רוטמן: 
 

 מישיבה קודמת, אתם רוצים שאני אחפש את זה?  יפעת זמיר: 
 

 ביולי, זה המסמך שאת מדברת, הקודם, זה המסמך הזה? 1-רגע זה מ שמואל רוטמן: 
 

 אני לא יודעת, אני יכולה לחפש, אתם רוצים שאני אחפש?  יפעת זמיר: 
 

נכון? אני פשוט קורא אותו  1-זה מ שמואל רוטמן:  יש פה אי התאמה   ביולי,  זה כתוב, אז ככה,  אז 
 -בסעיף

 
 כן. טוב אני מציעה בשלב ראשון,  יעלה מקליס: 

 
פלוס צריך להיות בן אדם,    70אפשר? בנושא הזה. אני ראיתי בקשר לקריטריונים, גיל  אלי גרינמן: 

  70-פלוס, לפחות בן אדם אחד שכולנו מכירים שהוא עשה הרבה יותר מה  40אני מכיר אנשים שכבר  
  60או    50, אם הוא עובר  יהודבן אדם שעשה למען  לפי הגיל?    פלוס ולא   70פלוס וכך הלאה. למה דווקא  

 .שהוא עשה ליהוד לפחות אחד מה)לא ברור(, אנחנו מכירים  40או 
 

 שמעון. אתה מדבר על הרב  יעלה מקליס: 
 

 בדיוק, לדוגמא. אלי גרינמן: 
 יקבל "יקיר העיר", למה? מה רע? הוא  70טוב אז בגיל  יעלה מקליס: 

 
 .מסכימה איתך יפעת זמיר: 

 
מכול  70בגיל   יעלה מקליס:  הערכה  מקבל  הוא  כל  קודם  יקבל,  בגיל  םהוא  "יקיר    70,  יקבל  הוא 

 העיר".
 

 פלוס. 70אבל אני אומר, אבל אומרים פה  אני הייתי ממליץ עליו אלי גרינמן: 
 

 אלי אבל יש אנשים שמבוגרים בעיר הזאת שעוד לא קיבלו הוקרה. יפעת זמיר: 
 

 אני מבין, השאלה אם צריך לפי הגיל. אלי גרינמן: 
 



 

 

 כן, לדעתי כן.  יפעת זמיר: 
 

אנחנו נבדוק את הנושא של יפעת זמיר, אני מציעה בשלב זה לאשר אותה    ,טוב אז ככה יעלה מקליס: 
 ?  לא צריך הצבעה רוני -כמשקיפה ואני מבקשת

 
 כן, צריך. :עו"ד רוני חלמיש 

 
 לא, אני לא רואה שכתוב פה הצבעה, אולי זה בנוסח הקודם.  יעקלה מקליס: 

 
 בנוסח הקודם יעלה. יפעת זמיר: 

 
 לא, אין פה בנוסח הקודם, לא בנוסח הזה ולא בנוסח הזה.  יעלה מקליס: 

 
 לא יודע למה. אני כי זה לא מחייב כי זה לא ועדת חובה,  שמואל רוטמן: 

 
 טוב אז אין לי הצעת החלטה אז אני, או שזאת הצעת החלטה. יעלה מקליס: 

 
 רוצים שאני אכנס למצוא את זה? יפעת זמיר: 

 
 איפה? מרוב ניירת, כנראה שזה התפספס.   יעלה מקליס: 

 
 מאשרת,הצעת החלטה, מועצת העיר  גיל סימנהויז: 

 
 את הוועדה לבחירת "יקיר העיר". יעלה מקליס: 

 
העיר" ואת תקנון הוועדה ואלו חברי  מועצת העיר מאשרת הקמת ועדה לבחירת "יקיר   גיל סימנהויז: 

ממלא מקום    -יו"ר הוועדה, שמואל רוטמן ממלא מקום ראש העיר-. יעלה מקליס ראש העיר1הוועדה:  
  ,ממלא מקום של אלי גרינמן בוועדה-חבר הוועדה, יוסי חזן-אש העיר. אלי גרינמן סגן ר2 ,יו"ר הוועדה

. 4,  ממלא מקום של שמעון בונפיל בוועדה-חבר הוועדה, ויקטור ג'נח-שימי בונפיל סגן ראש העיר  .3
  -חיים גולדשלגר. ממלא מקום של דקלה שן טל-מוןי, חיים מחברת הוועדה-דקלה שן טל חברת מועצה

  - נציג ציבור, סמדר נשיא-נציגת ציבור, שלמה בקשי-נציג ציבור, לאה דויטש-נציג ציבור, ארנון שוורץ
 .נציגת ציבור

 
 תלמה פטל ויפעת זמיר. -משקיפות  יעלה מקליס: 

 
אני   יפעת זמיר:  באמת  ועדה,  חברת  להיות  אמורה  הייתי  אני  משקיפה,  להיות  לא  מבקשת  אני 

 אני רוצה לדעת.  ,אלא אם כן יש פה כוונת מכוון אומרת,
 

 אני אומרת לך שאני לא יודעת, אני אגיד בפעם השלישית.   יעלה מקליס: 
 

 אני לא אחפש את זה עכשיו במיילים, זה שם. יפעת זמיר: 
 

 . יפעת זה לא יעזור כלום, אני אומרת שוב, אני לא זוכרת יעלה מקליס: 
 

 אני מבינה. יפעת זמיר: 
 



 

 

אם הייתי זוכרת או אם הייתי עושה את זה בכוונה הייתי אומרת לך את זה. עכשיו אני   יעלה מקליס: 
אנחנו  ,מציעה, אנחנו נעלה להצבעה, את תהיי משקיפה, תלמה תהיה משקיפה, נראה שיש מקום לשינוי

 נטפל בזה לאורך הזמן.  
 

 -י למשל מחליף, אני מאחלאני רק אומר היתרון של משקיף לעומת מחליף, אנ שמואל רוטמן: 
 

 אין זמן בחייאת. יפעת זמיר: 
 

 טוב בואו לא ננהל על זה ויכוח. יעלה מקליס: 
 

לא, אני מנסה להסביר לך, לא בחייאת. אני ממלא מקום, אני מאחל לראש העיר בריאות   שמואל רוטמן: 
 מלאה ואני לא אשתתף אף פעם בוועדה כי אני ממלא מקום.

 
 אבל אני מנסה להבין את הרציונל, זה הכל שמואל.  ,בסדר יפעת זמיר: 

 
זאת הצעת ההחלטה, אנחנו שוב מכבדים את רצונך להיות חברה, להשתתף בישיבות   יעלה מקליס: 

הוועדה ובבחירה אז אני מציעה את מה שאני מציעה ששתיכן משקיפות. מי בעד? חיים, רוטמן, בני,  
 יוסי, אלי, ליאור, אורי ואנוכי. יפעת?

 
אני נמנעת ואני מבקשת לדעת, אני אשלוף את זה, אני אחפש את הקודם ולדעת מדוע   עת זמיר: יפ 

 נמנעת.  ועדה. אניאני לא, מדוע הוצאתי מה
 

 אז אני עוד פעם אומרת אין לי מושג, אנחנו נבדוק את זה ונתייחס לזה בהמשך. יעלה מקליס: 
 

 אז עד בירור אני נמנעת.  יפעת זמיר: 
 

 : הצבעה 
 יעלה מקליס, חיים מימון, שמואל רוטמן, בני רזניק, יוסי חזן, אלי גרינמן,        8   - בעד  

 ליאור גלבוע, אורי שנהר                   
 

 יפעת זמיר          1   -   ת נמנע 
 

 הקמת ועדה לבחירת "יקיר העיר" ואלו חבריה: ברוב קולות,  : מועצת העיר מאשרת  החלטה 
 

 מ"מ יו"ר הועדה(.   - מ"מ רה"ע  ,  )שמואל רוטמן     יו"ר הועדה  -               ה"ע , ר יעלה מקליס  .1
 ועדה(. ומ"מ של אלי גרינמן ב   -   )יוסי חזן      בר הועדה ח -           סגן רה"ע ,  אלי גרינמן  .2
 ועדה(.  ומ"מ של שימי בונפיל ב  - )ויקטור ג'נח        חבר הועדה -         סגן רה"ע ,  שימי בונפיל  .3
 ת הועדה חבר -   חברת מועצה ,  דקלה שן טל  .4
 הועדה   חבר -   נציג ציבור ,  חיים גולדשלגר  .5
 הועדה   חבר -        נציג ציבור,  ארנון שוורץ  .6
 ת הועדה חבר -       נציגת ציבור ,  לאה דויטש  .7
 הועדה   חבר -        נציג ציבור ,  שלמה בקשי  .8
 ת הועדה חבר -      נציגת ציבור , סמדר נשיא    .9

 משקיפה -   . יפעת זמיר                           10
 משקיפה - . תלמה פטל                           11
 



 

 

 
 

טוב תודה לכולם אז יש לנו ועדה ל"יקיר העיר" ואנחנו נתכנס בקרוב כדי לבחור  כן.        יעלה מקליס:
, וטקס יהיה, שוב מגבלות  לשנה הזאת ונחליט אם אנחנו רוצים לדחות את זה עד יום העצמאות או לפני זה

 הקורונה יכול להיות שיגבילו אותנו, אולי נחליט על איזה פורמט מיוחד.
 

תקנו   -   8סעיף   הסוכנות    ן אישור  של  מיסודה  ביהוד  חינוך  למוסדות  החברה 
 בהתאם לנוהל אסדרה 

 
החברה למוסדות חינוך ביהוד מיסודה של הסוכנות היהודית בהתאם לנוהל    ןאישור תקנו     יעלה מקליס: 

 ?  אסדרה, עשינו את זה בטלפון. אפשר לאשרר את זה פה אחד כמו שעשינו בטלפון
 

 . פה אחד   הצבעה: 
 

   , כאסיפה הכללית של החברה למוסדות חינוך ותרבות בע"מ   ם ביושב : חברי מועצת העיר  החלטה 
 . השינויים בתקנון החברה כמפורט בדברי ההסבר את  מאשררים פה אחד  

 
דו"ח מילולי של החברה למוסדות חינוך  ה ישור הדו"ח הכספי ו א   -   9סעיף מס'  

 2019לשנת  היהודית  ביהוד מיסודה של הסוכנות  
 

דו"ח מילולי של החברה למוסדות חינוך ביהוד האישור הדו"ח הכספי ו  -  9בסעיף    אנחנו      יעלה מקליס: 
צורף הדו"ח הכספי, הדו"ח המילולי. יש למישהו שאלות?    . 2019יסודה של הסוכנות היהודית לשנת  מ

הצעת החלטה, מועצת   -  אין למישהו שאלות אז אני מעלה את זה להצבעה  יש פה את רואה החשבון.
העיר מאשרת את הדו"ח הכספי והדו"ח המילולי של החברה למוסדות חינוך ביהוד מיסודה של הסוכנות 

 . מי בעד? 2019לשנת  510496029 צחל" ,היהודית
 

 . פה אחד :  הצבעה 
הדו"ח הכספי והדו"ח המילולי של החברה  חברי מועצת העיר מאשרים פה אחד את  :  החלטה 

 . 2019לשנת    510496029למוסדות חינוך ביהוד מיסודה של הסוכנות היהודית חל"צ   
 

שביקש  מכונות השתיה, הנושא הזה של את תודה רבה. אני רושמת בפרוטוקול לבדיקה      יעלה מקליס: 
 .הדר

 
 

מס'   החברה  א   -   10סעיף  של  כללית  כאסיפה  ביושבה  העיר  מועצת  ישור 
"מ למינוי רואה חשבון מבקר לחברה  בע   ( 1996) הכלכלית לפיתוח יהוד מונוסון  
 בע"מ   ( 1996) הכלכלית לפיתוח יהוד מונוסון  

 
מקליס:  בסעיף  א  יעלה  הכלכלית   .10נחנו  החברה  של  כללית  כאסיפה  ביושבה  העיר  מועצת  אישור 
מונוסון  -בע"מ, למינוי רואה חשבון מבקר לחברה הכלכלית לפיתוח יהוד  ( 1996)מונוסון  -לפיתוח יהוד

למתן שירותי ראיית חשבון, ביקורת    2020בע"מ. דברי הסבר, החכ"ל פרסמה מכרז אחד על    (1996)
החליטה    2.6.2020-מכרזי ובהתאם להחלטת ועדת המכרזים של החכ"ל מהוייעוץ חשבונאי. בתום הליך  

בהתאם למסמכי ההצעה שכר    .במכרזררי, גבע ושות' כהצעה הזוכה  מלב,  -הוועדה לבחור בהצעה של בר 
לשעת ייעוץ עבור  ₪ לחודש פלוס מע"מ ריטיינר חודשי. תעריף    2,000הטרחה של המציע יעמוד על  

₪ לשעת עבודה בתוספת מע"מ.    240שעות עבודה לחודש הינו    10יקף של  ביצוע שירותים נוספים בה
חודש עם אופציה להאריך את    36-תקופת ההתקשרות עם המציע הזוכה הינה ל  , בהתאם למסמכי המכרז



 

 

 28.6.2020-חודש כל אחת או חלק מהן. ביום ה  12בנות  תקופת ההתקשרות בעוד שלוש תקופות נוספות  
  36לב, מררי, גבע ושות' כרואה חשבון בחברה לתקופה של  -אישר דירקטוריון החברה מינוי משרד בר

 חודש. צורף פרוטוקול הדירקטוריון של החברה הכלכלית.  
 

שהוא נתן לאורך השנים  ריעני על השירות יש למישהו שאלות? אני רוצה בהזדמנות זו לברך את שלומי 
 לחברה הכלכלית ובכלל לגופים שונים בעיר, עשה עבודה מצוינת, נאמנה, מסורה, תמיד היה זמין.

 
 לא שומעים אותך.  :הערה

 
ל  יעלה מקליס: ריעני על העבודה שהוא עשה  אורך השנים  לא שומעים? אמרתי שאני מודה לשלומי 

לטובת החברה הכלכלית ובכלל לגבי גופי הסמך של העירייה. אחרי זמן מסוים יש לנו חובה לצאת למכרז  
נוסף ואכן החברה הכלכלית יצאה, לדעתי שלומי לא היה לו עניין להמשיך ונבחר מישהו אחר, ובכל  

ייע ולתמוך ככל שיידרש. מקרה שלומי אמר שהוא נכון ומוכן לעזור לכל אחד להעביר מידע, לעזור, לס
מונוסון  -אז הצעת החלטה, מועצת העיר ביושבה כאסיפה הכללית של החברה הכלכלית לפיתוח יהוד

לב,  -מונוסון את בר-מבקר החברה הכלכלית בפיתוח יהוד  בע"מ מאשרת למינוי רואה החשבון  (1996)
 מררי, גבע ושות'. מי בעד? 

 

 פה אחד.   הצבעה: 
 

מונוסון  - חברי מועצת העיר ביושבם כאסיפה הכללית של החברה הכלכלית לפיתוח יהוד   : החלטה 
יהוד 1996)  לפיתוח  הכלכלית  לחברה  מבקר  חשבון  רואה  מינוי  אחד,  פה  מאשרים  בע"מ,   ) -

 ( בע"מ. 1996ונוסון ) מ

 
ישור מועצת העיר: נוהל מתן הנחות בארנונות מגורים לתושבי  א   -   11סעיף מס'  

 מונוסון נפגעי משבר הקורונה - יהוד 
 

אנחנו באישור מועצת העיר לנוהל מתן הנחות בארנונות  . טוב,  11אנחנו עוברים לסעיף    יעלה מקליס:
יהוד נפגעי משבר הקורונה. דברי הסבר-מגורים לתושבי  נושא שבוודאי כולכם    .מונוסון  זה  קודם כל 

זאת דברי הקדמה למרות שזה די ברור מאליו ודי  תסכימו להעלות גם אם הוא לא היה במקור ואתן בכל  
הזה.   בנושא  כלכליים, נדרש  בריאותיים,  שונים,  בתחומים  רבים  אתגרים  עימו  הביא  הקורונה  נגיף 

, מובילה העירייה מענים שונים ופתרונות יצירתיים למצב מורכב זה על 2020חברתיים ועוד. מאז מרץ  
כ לשמור  ולעסקים  העיר  לתושבי  לאפשר  מההגבלות מנת  כחלק  שיגרתי.  חיים  אורח  על  האפשר  כל 

תושבים   האחרונים,  בחודשים  עסקים  רבים  שהוטלו  ובעלי  עבודתם  ממקום  פוטרו  או  לחל"ת  הוצאו 
הם. ביוזמת ראש העיר נבנתה תכנית שתאפשר הגשת עצמאיים אשר נפגעו משמעותית במחזור הכנסותי

כנית בעצם וממשבר הקורונה. אני רוצה להגיד שהתבקשה להנחות בארנונה למשקי בית פרטיים שנפגעו  
כנית זו שנבנתה בשיתוף עם גורמי המקצוע בעירייה,  והוכנה לבקשתי על ידי הצוות המקצועי. בהתאם לת

ומעלה, לעומת תקופת ההשוואה אשתקד, בשל יציאה   30%-בפחתו  משפחה תושבת העיר שהכנסותיה  
לחל"ת, פיטורים או ירידה בהכנסות לבעל עסק עצמאי, תוכל לקבל הנחה בחיובי הארנונה לדירת מגוריה 

והכל בהתאם למפורט בנוהל המצורף. הנוהל   30%, בשיעור של עד  2020אוקטובר  -לחודשים אוגוסט
וזה כתוב    תמונוסון נפגעי משבר הקורונה. אני אומר-ם לתושבי יהודהמצורף לגבי הנחה בארנונה למגורי

גם בנוהל בסעיף האחרון, שאין בנוהל הזה כדי לפגוע בזכות של תושב שמגיע לו על פי הכללים הקיימים  
לקבל הנחה כזאת ואפילו יותר. אנחנו רק נותנים איזה הנחה בתקופה הזאת ככל שיתאפשר לנו כי מדובר  

שהוא חיוני, אנחנו יודעים שבניגוד למצבים אחרים שאנחנו מחויבים או נותנים הנחות   פה באמת בדבר
קם בצורה  בארנונה למשפחות שהן משפחות נזקקות, משפחות רווחה, פה דווקא מעמד הביניים נפגע חל

אנחנו רואים במשק בית שני בני זוג שהרוויחו יפה ושניהם מצאו את עצמם  מאוד קשה, הרבה פעמים  
כל  בחל" עם  בשוטף  להתנהל  ומתקשים  למדי  חלקי  באופן  אבטלה  דמי  מקבלים  הטוב  במקרה  ת, 

ההוצאות, ובמיוחד עכשיו שאנחנו לקראת שנת לימודים חדשה אז זאת ההצעה. ההצעה קיבלה תמיכה 
 בהנהלת העיר, אם אין הערות אני אעלה אותה להצבעה.  



 

 

 
 

תקריאי את הנוהל. יש פה, פה אני אמרתי שיש טעות סופר. קודם כל ברור שאני בעד      שמואל רוטמן: 
 של הנוהל.  5אבל יש פה טעות סופר בסעיף 

 
 ? 5זה מה שרצית? סעיף  יעלה מקליס: 

 
 כן. שמואל רוטמן: 

 
 . 5אוקיי, סעיף  יעלה מקליס: 

 
)לא    5-ב שמואל רוטמן:  על פעמיים השכר  לפני תקופת ההרעה הכלכלית  עלה  לא  להגיד  צריך  היה 

 זה מה שסיכמנו.  .ברור(
 

 זה מה שסיכמנו?  יעלה מקליס: 
 

רוטמן: עד      שמואל  שהיה  שמי  היא  הכוונה  משמעית.  חד  משפחתי    21,800כן,  תא  של  הכנסות   ₪
 יקבל את זה.  ,30%וההכנסה שלו ירדה בלפחות 

 
 -זה מנוסח קצת אחרת. אם אנילא לא,  מימון: חיים  

 
 . 5תסתכל על סעיף  שמואל רוטמן: 

 
 שתיים זה מי שאם הייתה הרעה כלשהי והוא עדיין נמצא על פי    .אני קורא אותו עכשיו    חיים מימון: 

 הוא לא זכאי. ,מהשכר הממוצע במשק
 

 -התיקון היהחיים  שמואל רוטמן: 
 

 צריך להגיד מה היה לך קודם, נכון, זה מה שזה אומר.  5סעיף  שמואל רוטמן: 
 

   )לא ברור(   אם הייתה חיים מימון: 
 

 זה לא כתוב שם, כתוב בתקופת ההרעה, צריך להיות כתוב לפני תקופת ההרעה. שמואל רוטמן: 
 

 בנויים, כמה היה לך קודם ובכמה אתה צריך לרדת. ככה גם המענקים של הממשלה  בני רזניק: 
 

כן, אחרת אנחנו מדברים, אחרת המשמעות היא שאנחנו נותנים הנחות גם למי שהיו      שמואל רוטמן: 
של העיר נראה לי לא, לא נראה טוב.    חלכאיםלעומת הואלף משהו שכר וזה לא,    ₪31 או    31,600להם  

 אבל דיברנו על זה. שקל 210מה עוד שבסך הכל ההטבה היא 
 

 טרם ההרעה. יעלה מקליס: 
 

 טרם, נכון? תודה רבה.  שמואל רוטמן: 
 

 מתייחס לתקופה שלפני הירידה.   5אנחנו מבהירים שסעיף טוב  יעלה מקליס: 
 



 

 

 כן, אז צריך לכתוב טרם.  שמואל רוטמן: 
 

 מדברים יחד 
 

סכום ההכנסות לחודש של המחזיק ובן זוגו המתגורר עימו )התא  :  יתוקן ויהיה  5סעיף   גיל סימנהויז: 
 -הנחה המשפחתי( לא עלה טרם תקופת ההרעה הכלכלית לגביה מבוקשת

 
 תודה רבה, הכל בסדר. נכון,  שמואל רוטמן: 

 
פי    גיל סימנהויז:  מהשכר החודשי הממוצע במשק )השכר החודשי הממוצע במשק ברוטו   שנייםעל 

 שקלים לחודש(. 10,900הינו  2019"ס בסוף שנת שפורסם על ידי הלמ
 

 . 30%-באלף ₪ וירד  22,000זאת אומרת הוא היה עד  חיים מימון: 
 

 נכון. שמואל רוטמן: 
 

 לפחות. גיל סימנהויז: 
 

 כי מבחינה טכנית דו"חות ?  אנחנו מאורגנים גם לבדוק את העצמאים ובעלי השליטה  , גל      בני רזניק: 
 מע"מ, מה נבקש מהם? דו"חות מע"מ?

 
לצרף  אנחנו         גל לניאדו:  שיש  למסמכים  יחד(  שונה    )מדברים  שזה  לגבי ותראה  שונים  המסמכים 

 שכירים ולגבי עצמאים.
 

 כן ויש לך סוג שלישי של בעלי שליטה גם.  בני רזניק: 
 

 בעלי שליטה זה עצמאים.  : גל לניאדו 
 

   -הממשלה בהתחלה לא הכניסה אותם כי זה כאילו שכירים שלא ירדו מהזה בני רזניק: 
 

 הוא אומר שהוא רואה אותם כעצמאים, זה בסדר גמור.  שמואל רוטמן: 
 

 מדברים יחד 
 

 , ככה גם הממשלה עושה.בדיוק בסדר, בעלת החברה )לא ברור( בני רזניק: 
 

 אז התייחסות לעצמאים ובעלי שליטה מה?  חיים מימון: 
 

 ,ניירת מסוימת שצריך לתת לעצמאים וניירת מסוימת שצריך לתת לשכירים  כאן  יש          גל לניאדו: 
 בסוף. בסעיף

 
נכון, אני רק אומר כי אני בדקתי את זה בעצמי שאצל הממשלה לצורך העניין הזה הם             בני רזניק:

ככה הם פותרים את הבעיה    .נייןרואים את המחזור של החברה כמו המחזור של הבעל שליטה לצורך הע
 הזאת.

 
 אנחנו נחשוב האם נגיע אם נגיע לבעיות האלה. אוקיי אז  גל לניאדו: 



 

 

 
 כן, אני מניח שיהיו לך כמה כאלה. בני רזניק: 

 
 אם יהיו. גל לניאדו: 

 
הזאת, אנחנו נרשום הערה בהחלטה שאנחנו מבקשים    אז בני אני מודה על ההבהרה  יעלה מקליס: 

  יה של בעלי שליטה כדי לראות שאם גם אצלם יש גם פגיעה קשה אז אנחנוימהגזבר לבדוק את הסוג
 נוכל גם לסייע. 

 
 כאילו ייצור כלאיים בין שכיר לעצמאי. בני רזניק: 

 
 הם כאל עצמאים.  המדינה הסתכלה על ,אבל אתה אומר בעצמך שככל שאתה יודע גל לניאדו: 

 
אלף ₪ לעצמאי לשנה ולצורך   640,000כן, המדינה קבעה שלדוגמא מי ששכרו היה עד   בני רזניק: 

 בעל שליטה יראו את ההכנסות של החברה, את המחזור של החברה כאילו זה המחזור שלו.
 

 כעצמאי. גל לניאדו: 
 

 כן. בני רזניק: 
 

 מניח שאנחנו נאמץ את זה. זה הגיוני אז אנחנו נאמץ, אני   גל לניאדו: 
 

הבקשות יכולות להיות מוגשות עד  אני רוצה לשאול שאלה יעלה. קודם כל אני רואה ש יפעת זמיר: 
חודשיים  1-ה בעצם  אומר  זה  עכשיו  .באוקטובר,  מחודשיים.  פחות  בעצם  ספטמבר,  אוגוסט,    ,אנחנו 

צוי, זאת אומרת היכולת של  דברים מהסוג הזה, הבעיה בהם היא במיהרבה פעמים כשיש תמריצים או  
א' איך זה   :הנגישות של המידע הזה על המהלך הזה לאנשים שאמורים וזקוקים לו. אני רוצה לשאול

? אני מבינה שביהוד אין ממצת או ממצה Push-? זאת אומרת האם יש דרך לעשות את זה בותהולך להי
מה שנקרא ולכן, בדרך כלל החתך הזה הגם שהוא חתך בינוני, לא תמיד יודע לגשת לאתר, אני  משאבים  

רוצה הייתי  אני  עם האפליקציה.  ה  :  רואה שזה  לכם    Push-א' שנדע מה  יש  אם  אנשים,  אותם  עבור 
  1.10-איזושהי דרך ליצור איתם קשר באופן כזה או אחר, ואני חושבת שכדאי לבדוק את עצמנו אחרי ה

 ולראות כמה אנשים באמת ביקשו כזה דבר ולפי זה לראות כמה שזה יעיל.
 

ברור שאנחנו, אנחנו גם לא יודעים כמה זה יימשך ואם נצטרך עוד לעזור ואם נוכל עוד   יעלה מקליס: 
 - לעזור, את יודעת זה

 
 -לא, החשש שלי שלא יהיה מספיק בכלל שייגשו לזה, גם אם יפעת זמיר: 

 
לכמה שיותר אנשים, יש לנו אפשרות  ומרת שני דברים, אחד זה להפיץ את זה  את א יעלה מקליס: 

להעביר אסמסים לאנשים אז אנחנו נוציא את זה, כמובן נפרסם את זה בכל המדיות האפשריות, באתר, 
 אפ וכמובן פייסבוק, טוויטר ובאינסטגרם.אטסאפים, בקבוצות וואטסבוו

 
 -אפשר אולי שמואל רוטמן: 

 
 בעניין הזה של ההפצה?  מקליס: יעלה  

 
 



 

 

כן, אפשר אולי בחיובי ארנונה להוסיף איזה משפט שכל אחד שיראה אותו באותיות  שמואל רוטמן: 
 קידוש לבנה.

 
 בעוד חודש?  1.10-אולי בהמשך למה שיפעת אומרת, אולי להאריך מעבר ל אורי שנהר: 

 
 אנחנו לא רוצים להאריך כי אנחנו רוצים להתחיל לדון בבקשות. יעלה מקליס: 

 
 זה לא עוד חודש.  שמואל רוטמן: 

 
 לא, זה התקופה האחרונה.  אורי שנהר: 

 
אנחנו   ,לא, זה המועד האחרון, זה לא אומר שאם יהיו, ימשיך הקורונה או תהיה בעיה יעלה מקליס: 

 . לא נוכל להאריך את זה
 

 נאריך אם נצטרך להאריך. ואז  שמואל רוטמן: 
 

אבל אנחנו רוצים לדעת איפה אנחנו עומדים ולא לדחות את זה לאנשים יותר מדי כי   יעלה מקליס: 
הם צריכים את העזרה היום ולא להיכנס, להתחיל להיכנס לריביות ועיכוב בתשלומים בגלל שהם חושבים  

 שמגיעים להם ההנחות ואחר כך יימצאו במצב לא נוח. 
 

 - לא, זה ברור אבל למה לתחום את זה בזמן שהוא כל כך קצר? זאת אומרת את יכולה ר: יפעת זמי 
 

 חודשיים זה קצר? יעלה מקליס: 
 

 כן. יפעת זמיר: 
 

 אם מישהו יש לו בעיה שיגיש את זה עכשיו.  יעלה מקליס: 
 

המידע הזה יכול להגיע. אם נראה באמת    Push-לא, אוקיי אז זה כמובן תלוי ברמת ה יפעת זמיר: 
שיש מספיק אנשים שפונים, זה אגב לא אומר שאנחנו הגענו לכולם אם יש מספיק, זה רק אומר שהמצב 

 אבל אני חושבת שצריך להסתכל על זה בשני ההיבטים האלה. נורא קשה
 

אנחנו ניתן הנחיה למנכ"ל העירייה לחשוב על כל האפשרויות ולהורות לדוברות    ,טוב יעלה מקליס: 
להפיץ את זה למקסימום אנשים כדי שיוכלו למצות את הזכות הזאת שאנחנו נותנים להם פה, שלדעתי 
היא זכות באמת מיוחדת. אני אגיד שזה לא מובן מאליו, חברים זה לא מובן מאליו, זה לא מקובל בהרבה  

אבל מאחר ויהוד מאופיינת גם בקהילתיות וגם במגוון של אוכלוסיות, ואנחנו רואים שדווקא    רשויות
מעמד הביניים גם נפגע, מי שתכנן לעצמו חיים טובים ואולי בנה על הכנסות לאורך זמן וגילה    ,הפעם

ות  שצריך לעש  1.10-ושים מאמץ. שוב, זה לא חקוק בסלע, אם נראה בשלא לעולם חוסן, פה אנחנו ע
אפילו ביקשתי ממנכ"ל העירייה אם יש אפשרות לעשות איזה ועדה   .אז נעשה , התאמות או אפילו קודם

 .1.10-מזורזת כדי שהוא יתחיל לטפל בבקשות עם קבלתן ולא לחכות ל
 

מותנה בכך ששילמת את הארנונה עד    6סעיף    .6  רגע אבל יש פה, אני מסתכל על סעיף אורי שנהר: 
 סוף השנה.  

 
 לא, אם לא תשלם עד סוף השנה את הארנונה אז לא תהיה זכאי. קליס: יעלה מ 

 



 

 

 . 31.12.20)לא ברור( עד ליום  גל לניאדו: 
 

 אבל לא צריך לשלם עכשיו את הארנונה.  יעלה מקליס: 
 

 כתוב עד ליום, מה שכתוב.  גל לניאדו: 
 

 ?31.12.20באוקטובר אם שילמתי עד  תדעאתה , אבל איך 31.12.20עד ליום  אורי שנהר: 
 

 על מה תהיה ההנחה?  יפעת זמיר: 
 

 . 31.12.20עד  2020צריך לשלם את מלוא התשלום בניכוי ההנחה בגין שנת  הואלא,  גל לניאדו: 
 

 לא מבקשים ממנו במועד ההחלטה לשלם את הכל.  יעלה מקליס: 
 

 - לא, מה שאורי שואל שמואל רוטמן: 
 

ואתה לא יכול לבקש את    31.12  לכאורה משתמע שאתה צריך להראות תשלומים עד אורי שנהר: 
 זה.

 
אבל בסדר, אם אתה    מטרה,הכוונה להקדים את התשלומים, לא זאת האתה לא, לא  לא   יעלה מקליס: 

 חושב שצריך להבהיר את זה נבהיר את זה. 
 

,  2020מובן, בגין שנת  כתוב ההנחה מותנית בתשלום ארנונה מלא בהפחתת ההנחה כ גל לניאדו: 
 . 31.12.20התשלום עד ליום 

 
לעשות הנחה אבל זה נשמע כאילו    אני מבינה שאתה רוצהבסדר אבל זה לא נשמע טוב,   יפעת זמיר: 
 קצת טריקי.

 
לא יקבל הנחה, תיגמר השנה, הוא לא ישלם את החלק בניכוי   לא, טריקי הוא שהוא גל לניאדו: 

 . 2021-ההנחה אז כאילו זה אומר, הסעיף הזה אומר שההנחה תבוטל לו ב
 

 אורי צודק, יש פה איזה בעיה בניסוח כי איך אתה יודע מראש שהוא שילם? שמואל רוטמן: 
 

 -זה לא מראש גל לניאדו: 
 

עדיין יחייבו אותך על השלושה    ,בסוף השנה שלא שילמתאם יתגלה    הוא אומר  ,לא יעלה מקליס: 
 חודשים.

 
 זה מה שצריך לכתוב.  רוטמן:   ואלשמ 

 
 - חיוב הארנונה יבטל את ה מלואכתוב אי תשלום  יעלה מקליס: 

 
 מבלבל בסוף )לא ברור(    אורי שנהר: 

 
 , אני מסכימה. 6בסדר, צריך להבהיר את מספר  יעלה מקליס: 

 



 

 

 צריך לנסח את זה טיפה אחרת, אורי צודק.  חיים מימון: 
 

לעשות ואני מבהירה פה לפרוטוקול  ( צריך להבהיר, אין מה  Advocateאדבוקט )אם ה יעלה מקליס: 
ישלם אותו לפי הנוהל  הוא  שהכוונה היא לא שהוא ישלם את מלוא התשלום עם קבלת ההנחה אלא  

 , , זאת אומרת את הארנונה31הרגיל עד 
 

 בניכוי.  :אורי שנהר
 

תבטל  ת. במידה והוא לא ישלם והוא קיבל את הזכות להנות מההנחה, ההנחה  31.12עד   יעלה מקליס: 
 והוא יצטרך לשלם את ההפרש.

 
 -ולכן זה לא שזה מותנה, זה ביטול בדיעבד אורי שנהר: 

 
 -כן, בסדר? אז אני מבקשת שגל וגיל אתם יחד עם שרית מקליס: יעלה  

 
 מדברים ביניהם 

 
אנחנו מבקשים לדעת באמת כמה השתמשו בדבר הזה, הרבה פעמים גם ב )לא ברור(   יפעת זמיר: 
ממשרד הכלכלה, בסוף לא מספיק אנשים משתמשים בזה. חלק מהכסף  פה  נורא י  יושביםמעסיקים ש

חוזר, כאן אין כסף שוטף אבל בקיצור לא משתמשים בזה מספיק ואני חושבת שאפשר להסיק מזה גם  
מסקנות לגבי עצמנו, כמה אנחנו מכירים את האנשים האלה, כמה יש אנשים שאולי בכלל לא פנו. אני  

בדוק את זה ודווקא ממש להתעמק בנתונים האלה שאמורים להיות לנו  חושבת שזה עת מאוד קריטית ל
 כעיר.

 
 -אם אנשים לא יפנו סימן שזה לא אורי שנהר: 

 
 שזה לא כואב להם.  שמואל רוטמן: 

 
מיליונים,   לא, זה לא אומר את זה, זה בדיוק מה שאני אומרת חבר'ה. אני אומרת, יש יפעת זמיר: 

והמעסיקים לא מצליחים לממש את   עשרות מיליונים שהמדינה מקצה כתמריצים למעסיקים שקורסים
)לא ברור( קורסים  לא צריכים. יש הרבה סיבות אחרות,    הם הכספים האלה מכל מיני סיבות, זה לא אומר ש

 -וסוגרים את הבאסטה ונכנסים לחובות
 

את  ,  טוב יעלה מקליס:  עושים  אנחנו  זה,  את  להנגיש  מנסים  אנחנו  אבל  רלוונטי,  לא  זה  פה  אבל 
העבודה של הנגשה של הזכות להנחה, אנחנו לא יכולים לכפות על אף אחד להגיש כלום. אנחנו כן ננגיש  

פה על הכנסות ברמה מאוד מאוד גבוהה  את המידע, אני אגיד שאנחנו משקיעים פה, אנחנו מוותרים  
 -ת ואנחנושהיא משמעותי

 
 -אנחנו לא יודעים יעלה, יכול להיות ש יפעת זמיר: 

 
יש הערכה תקציבית של הגזבר, זה בסדר, אנחנו מעריכים אבל שוב, אי אפשר לכפות   יעלה מקליס: 

אבל את צודקת, קיבלנו את עמדתך שצריך להנגיש את זה כמה שיותר בכל האמצעים   ,על מישהו לבקש
 ש לכם נוסח של סעיף, שקיימים. אז אנחנו רוצים, י

 
 -מובהר כי תשלום מלוא חיוב, המתוקן  6סעיף  כן, הנה שרית מכינה. גיל סימנהויז: 

 



 

 

 מדברים יחד 
 

כאשר    2020ההנחה מותנית בתשלום ארנונה מלא )בהפחתת ההנחה( בגין שנת המס   גיל סימנהויז: 
 - יבטל את ההנחה ,. אי תשלום מלוא חיוב הארנונה31.12.20התשלום יבוצע עד ליום 

 
 .2020בשנת  יעלה מקליס: 

 
 -כן, אי תשלום מלוא חיוב הארנונה לשנת גיל סימנהויז: 

 
 בניכוי ההנחה. יעלה מקליס: 

 
 בניכוי ההנחה, צריך לחזור ל"בניכוי ההנחה". גל לניאדו: 

 
 , 2020שנת בחיוב הארנונה  גיל סימנהויז: 

 
   ב שיגרום לסיבוך.חו חיים מימון: 

 
 יביא לביטול. לניאדו: גל  

 
 -בניכוי ההנחה גיל סימנהויז: 

 
 מדברים יחד 

 
 יביא לביטול ההנחה. גל לניאדו: 

 
 יבטל. יעלה מקליס: 

 
 יבטל את ההנחה. גיל סימנהויז: 

 
 כן. טוב אז אנחנו, הצעת החלטה,  יעלה מקליס: 

 
 אנחנו מברכים את זה ומאשרים. שמואל רוטמן: 

 
 מועצת העיר מאשרת בזאת את נוהל מתן הנחות,  יעלה מקליס: 

 
 .5תוסיף את המילה "טרם" שם בסעיף  חיים מימון: 

 
 הוספתי, כבר הקראתי. גיל סימנהויז: 

 
מונוסון -בארנונה מגורים לתושבי יהודמועצת העיר מאשרת בזאת את נוהל מתן הנחות   יעלה מקליס: 

 נפגעי משבר הקורונה, כמצורף לעיל ועם התיקונים שנעשו במהלך הדיון ומתן הנחות לזכאים. מי בעד?  
 
 
 
 
 



 

 

   : פה אחד    יעלה מקליס, חיים מימון, שמואל רוטמן, בני רזניק, יוסי חזן, אלי גרינמן,  הצבעה 
 ליאור גלבוע, אורי שנהר    מיר,  יפעת ז                                

 

- נוהל מתן הנחות בארנונות מגורים לתושבי יהוד : חברי מועצת העיר מאשרים פה אחד,  החלטה 
 מונוסון נפגעי משבר הקורונה,  עם התיקונים שנעשו במלך הדיון כדלקמן: 

  המשפחתי(, לא עלה סכום ההכנסות לחודש של המחזיק ובן זוגו המתגורר עמו )התא    :" 5בסעיף  
הכלכלית  להרעה  שקדמה  פי  בתקופה  על  ההנחה,  מבוקשת  לגביה  הממוצע    2,  החודשי  מהשכר 

שנת   בסוף  הלמ"ס   ידי  על  שפורסם  ]ברוטו[  במשק  הממוצע  החודשי  )השכר  הינו     2019במשק 
 ₪ לחודש(.    10,900

 :   6וכן בסעיף 

מלא, בהפחתת ההנחה,   מותנית בתשלום ארנונה  . תשלום הארנונה,  2020בגין שנת המס  ההנחה 
, בניכוי ההנחה,  2020. אי תשלום מלוא חיוב הארנונה לשנת  31.12.20יבוצע עד ליום      בניכוי ההנחה, 

 יביא לביטול ההנחה.    עד לתום המועד האמור, 
 

 זהו?         :יעלה מקליס
 
 לא, יש עוד נושא.  יל סימנהויז: ג 
 

 סליחה, יש עוד נושא.  יעלה מקליס: 
 

 עוד משהו? מה  שמואל רוטמן: 
 

 אישור הדו"ח הכספי של החברה הכלכלית. גיל סימנהויז: 
 

 אישור הדו"ח הכספי של החברה הכלכלית? שמואל רוטמן: 
 

הדו"ח של  אושר אתמול,  , זה לא אישור, זה דיון ודיווח.  שוב פעםהחברה הכלכלית זה   גל לניאדו: 
 אושר אתמול.החברה הכלכלית 

 
 

מס'   הכלכלית    -   13סעיף  החברה  הכללית של  כאסיפה  העיר  למועצת  דיווח 
 2019ל הדו"ח הכספי המבוקר לשנת  ע ( בע"מ  1996לפיתוח יהוד ) 

 
, אישור מועצת העיר ביושבה כאסיפה הכללית של החברה הכלכלית לפיתוח 10כן,   יעלה מקליס: 

 זה לא זה.  מונוסון,-יהוד
 

 גל אומר שלא צריך אישור אלא רק עדכון.  רוטמן: שמואל  
 

 יש דיון ודיווח בדו"ח הכספי של החברה הכלכלית. גל לניאדו: 
 

 החלטה. זה רק דיווח, זה לא  יעלה מקליס: 
 

 ( בע"מ, 1996מועצת העיר כאסיפה הכללית של החברה הכלכלית לפיתוח יהוד )  גיל סימנהויז: 
 

 איזה סעיף? אורי שנהר: 
 



 

 

דיווח למועצת העיר כאסיפה ,  13נושא    .לחודש  4-, שלחנו אותו כתוספת ב13זה סעיף   גיל סימנהויז: 
 .2019( בע"מ על הדו"ח הכספי המבוקר לשנת 1996הכללית לפיתוח יהוד )

 
 יש לנו פה את רואה החשבון של החברה? הנה, זה העדכון.  יעלה מקליס: 

 
 לא, אני אציג, אני אסביר גם. גל לניאדו: 

 
 יש לנו את גל, הוא מתמצא. יעלה מקליס: 

 
 - קודם כל אני גל לניאדו: 

 
אני ארצה לפני שאנחנו נכנסים לדו"ח הכספי זה הזדמנות לעדכן אתכם שמנהל   ,רגע יעלה מקליס: 

נכנס לתפקידו והוא התחיל לעבוד, הוא עושה עבודה    , שנבחר במכרז כדין  ץ דהסכם הגג יעקב    מנהלת
של טיפול בפיתוח גני יהודה ועבודות שקשורות להסכם גג כולל עבודות תשתית בתוך העיר, שגם הן  

רנו  היום דיברנו על פיתוח רחובות, דיב  -חלק מתשתיות העל שאושרו לנו בהסכם הגג. דיברנו עכשיו על
ואושר להן מימון במסגרת הסכם הגג, ובהינתן על תל יהוד ועוד תשתיות על שאנחנו אפשרנו ואושרו לנו  

כל הדברים האלו ובהינתן העובדה שאין לנו מנכ"ל לחברה הכלכלית בגלל שלא הצלחנו למצוא מועמד  
אנחנו מינינו את   ,תהליכים, למרות שהיו לנו עשרות מועמדים לכל מכרזבמתאים במכרזים שפרסמנו ו

יעקב דץ כממלא מקום מנכ"ל החברה הכלכלית בנושאים של ההסכם גג כמובן, כדי שיהיה סנכרון מלא  
הקמנו מנהלת אזורי תעסוקה שמנהל   ,בין העבודה של הסכם הגג נטו לבין העבודה שהוא עושה. בנוסף

אנחנו צריכים להתחיל   .תעסוקה  ניהול אזוריאותה היום אמנון בוץ, במסגרת הסכם הגג יש שם גם מימון ל 
פה, לכן כל אחד יודע את החשיבות של אזורי תעסוקה והעובדה שאנחנו צריכים ליצור אנרגיה טובה  

שא שנמצא  סביב הנושא הזה ויש לנו תחרות קשה עם כל הסביבה, והנושא של אזורי תעסוקה היום הוא נו
וחשובה לנו כדי לפתח את העיר. אמנון    ,תחם, הוא כמובן הבסיס של האיזון של הכלכלה המוניציפלי

ואני מזמינה את כולכם   ,עובד בשיתוף פעולה מלא עם יעל אור, מנהלת מחלקת רישוי וקידום עסקים
זה חלק ממיזם של סיורים    , להירשם לסיור מחר בסעדיה חתוכה שמוביל תושב שלנו בשם עודד קרמר

יהוד על ידי אורית אזרח ומחר הסיור השני בשעה    רוח הפועל בעיר, סיורים קולינריים, הראשון נערך ב
? צריך להירשם תומר  ,את הפרוצדורות אני לא מכירה אז תבדקו, צריך להירשם מראש  .בבוקר  11:00

 דרך האתר? אתר האינטרנט של העירייה.
 

 אני ממליץ שיכלול גם את בית הלחם, הם מרגישים מקופחים. שמואל רוטמן: 
 

 באמת? יעלה מקליס: 
 

 כן. שמואל רוטמן: 
 

 יעלה מתי יוצא מכרז חדש למנהל החברה הכלכלית? או מנהלת. יפעת זמיר: 
 

 סליחה? מה שאלת? לא שמעתי. יעלה מקליס: 
 

 -מתי יצא מכרז נוסף למנהל החברה הכלכלית? זאת אומרת מה יפעת זמיר: 
 

 ה בימים הקרובים. אנחנו מינינו אותו לתקופה מוגבלת, אנחנו מניחה שנוציא את ז יעלה מקליס: 
 

 ? את אומרת שהיו עשרות מועמדים אז למה -איך הוא נבחר? זאת אומרת מהאיך זה,  יפעת זמיר: 
 



 

 

 , קורה.קורה יעלה מקליס: 
 

 -בכל זאת זה, שני המכרזים ה)לא ברור( בהרצל אורי שנהר: 
 

 מדברים ביניהם 
 

 אורי תחזור, לא שומעים מה שאתה אומר. רוטמן:   ואלשמ 
 

 אנחנו נעשה את המיטב אורי, אתה יודע שאנחנו יודעים לעשות את המיטב. מקליס: יעלה  
 

 לא שמעתי. רוטמן:   ואלשמ 
 

 - יש לנו שניאמרתי  אורי שנהר: 
 

מ  ,אורי יעלה מקליס:  משרדו  מנכ"ל  של  החלטה  על  בערעור  החינוך  נתן   למאי  31-שר  לא  עדיין 
 -לספטמבר מתחילה השנה, הוא אפילו נאם על זה היום, עשה 1-שר החינוך אמור לדעת שב .החלטה

 
 על יהודה הלוי לפחות.  אורי שנהר: 

 
 בסדר. יעלה מקליס: 

 
 על מה דיברת? לא שמענו מה שאמרת.  שמואל רוטמן: 

 
 חסר לנו שני מנהלים,  אורי שנהר: 

 
 מנהלים.  הדובר על שלוש שמואל רוטמן: 

 
 -ומחכים אני אגיד לכם שאין מנהלים מצטיינים שמסתובבים בשטח מקליס: יעלה  

 
 ועוד שבועיים יהיו פחות.  אורי שנהר: 

 
 מונוסון, יש כרגע באוויר מכרז.-ומחכים ליהוד יעלה מקליס: 

 
 אז יש מכרז.  אורי שנהר: 

 
 - כן, אמרתי את זה ב יעלה מקליס: 

 
 . יש מכרז שהוא קרוב קרוב : אורי שנהר 

 
 -היה מכרז אחד יעלה מקליס: 

 
 שלא הצליח. אורי שנהר: 

 
, בימים האלו הוא צריך  שלא הצליח, פורסם מכרז שני, אני חושבת שהוא עדיין באוויר יעלה מקליס: 

 - לדעתי קבועה גם ועדה לבחירה. אם יהיה מועמד טוב, אם לא .להסתיים
 



 

 

 - שנחליט עלאני לא חושב שניתן לעשות מכרז עד  אורי שנהר: 
 

 -לא, יותר מזה, הם עשו מכרז יעלה מקליס: 
 

 והיא קיבלה צו מניעה?  אורי שנהר: 
 

לא  יעלה מקליס:  היא  במכרז,  הפייבוריטית  שהייתה  זאת  הבעייתיות,  על  ששמעה  המועמדת  לא, 
 נבחרה פורמלית. היא שמעה את הבעייתיות והיא משכה את מועמדותה.

 
 בתחילת השנה. )לא ברור(ליאור ואני הולכים להיפגש שוב עם ההורים של הרצל  אורי שנהר: 

 
 אני כבר נמאס לי להיפגש איתם פעם אחר פעם.  ליאור גלבוע: 

 
 אל תדאגו, אני אבוא אתכם. אנחנו נפגשים איתם גם ככה, זה תסכול שאני מבינה.  יעלה מקליס: 

 
 מדברים יחד 

 
דיווח? אנחנו סיימנו? אין לאף אחד    רק זה  אנחנו צריכים להצביע או    .רגע יש עוד נושא יעלה מקליס: 

 שאלות? 
 

יעלה לפני שאת, אני צריך לתת הערה. לעניין הדו"ח הכספי של החברה הכלכלית אני  גל לניאדו: 
רוצה לתת הערה, חולק לכם טיוטה שיש בה, בדו"ח שחילקתי לכם היום יש שני שינויים, שנייה, שני  

מהד לפני  שינויים  במייל  לכם  שחולק  שני    3ו"ח  את  כמובן  כולל  לדירקטוריון  שאושר  הדו"ח  ימים. 
אציין את שני השינויים האלה, שינוי אחד שבדו"ח רווח   השינויים האלה וזה חולק לכם היום. אני רק

העירייה והחכ"ל יש   בחו"זרווח, בסדר? ושינוי שני ש₪    292,000רווח זה  ₪    299,000והפסד במקום  
שינוי בסכום, אנחנו עשינו התאמה בין החכ"ל לעירייה אחרי הטיוטה הראשונה שהייתה ויש עוד שינוי  

  , בסדר?שקל על הרווח  7,000-ז בין העירייה לחכ"ל שהוא לא משפיע, חוץ מההשפעה של ה"שם בחו
 לכם פה על השולחן היום.ולק הדו"ח עם שני השינויים האלה ח ,והם חולקו לכם אז זה שני השינויים

 
 טוב, תודה רבה לכולם. תשמרו על עצמכם, בריאות טובה. אני סוגרת את הישיבה.  יעלה מקליס: 

 
 

 הישיבה ננעלה. 
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